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З РАДЯНСЬКО!УКРАЇНИ ПЕРШОМАНСЬКА ДЕМОНСТРАЦІЯ В ВІННІПЕГУ.
Щяеч.ию І Римом У країна лр Міської Ради 7№ депутатів. Помнмо улиплого дощу о леионссрашйЩо подолі клало участь

ІЗ них комуністів — 548, спів- около шість тисяч осіб,
чуваючих комуністам 

і безпартійних 169.

ПРИВІТ З ЕВРОПИ СТРАЙКУ
ЮЧИМ ВУГЛЕКОПАМ В 

ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ.
АЛГОЛИ ЗВОЛІКАНЬ З ШДПОМДИИ ДЕЛЕГАЦІЇ 

РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЯИК. ІНД1ЯНАПОЛ1С, 28. цвітня. 
— Головна кватира юнїі Злуч 
чені Майнері Америки одержа
ла вчера слідуючу каблеграму 

ГЕНУЯ, 29. цвітня. — Російський Иійістер заграничних;від френка Годжеса секретаря 
сярая Чічерін вислав нині ho італійського преміера Факти, я% міжнародного Союза Вутлеко- 
предсідателя економічної конференції, ноту, В ЯКІЙ ВИСЛОВЛЮЄ ШВі який під тепЄріши'у ПОру 
не вдоволене російської делегації ізза опізненя відповіли на il B1J6VBat в p„„j конференцію 
ноту з 20. цвітня і каже, що ся нота буде відтягнена і Росіяни 
займуть своє попереднє становище, доки вони не будуть за- ;posHOfo Союза Вуглекопів, зі- 
певнені, що Росії будуть уділені потрібні до її відбудови кре- ’браний на конференції в Римі,

БЕРЛІН, 1. цвітня. — Лега- 23.ЧНерін невдоволенні! з такого поведена алівнтів І заявляє, що 
займе попереднє станови ще. ційний радник Haye виїхав з 

доручена німецького уряду на 
І Україну, щоб підготовити на-

Першомайська робітнича демонстрація в Вінніпегу, яка 
була устроена в.-день Першого Мая, в мннувший понеділок ве- 
чером, відзначала ся надзвичайно ентузіястичним характером, 

вязаие дипльоматичних зносин Представник Ара на Україні. Ломимо уливного дощу, який не переставав ні на хвилину, в 
з Україною. ХАРКІВ 10 цвітня (Роста) ! оершомайськім демонстраційнім поході взяло участь від 5 до

Представник Американської;6 тисяч Р°бітників ' робітниць, а навіть робітничих ДІтий. На 
Засновано Всеукраїнський Се- Адм.нїстрації Помочі в Одесі СТРІЙ 8СЇХ -керуючих в поході був веселий бадьорий. Лу

Гейнес назначений представни-|”а^^^н; ® ^украшськш мовах. Співано “Інтерна

На І. Всеукраїнськім Зїздї яраїн™' opraHI3au'1 на шл' ' ^ливо відзначав ся своєю милозвучністю спів хору при Україн 
уповноважених сїльсько-го- Адміністрація Помочі мае! сьхім Робітничім Домі. В часі походу підкошувано також ок 
сподарської кооперації, який намір заснУвати в Одесі харче- лики 8 честь Комуністичного Інтернаціоналу, Совітської Росії 
відбув ся в'Харкові 18—22 ві склаДи і і инші.
марта вибрано правлінє Всеу
країнського Сельсоюза в скла- {
дї слідуючих товаришів: Діб- Міжнародний Червоний Хрест 

Підпалий, спішить на поміч голодую
чим на Україні.

?
“Виконавчий Комітет Міжна-

лянський Союз. ч -
засилає американським вугле
копам б ратний привіт і желає 
їм п об іди в теперішній бо
ротьбі. Ми видали до європей
ських вуглекопів зазив, щоби 

ГЕНУЯ. 1. мая. Аліянти веліли нині прийти між собою войи „ "часі ЗДЄржали
до згоди над одною точкою над величиною фінансової по- ся прашовати “овертайм”. Воя-
мочі. яка мае бути нреддожена під услівямй Совітської Росії. ке ДОмаганє з боку вашого 
Услівя е лагідні і до принятя большевикам, однак суму, на яку к0„іТету візьмемо дуже радо 
згодили ся аліянти — 20 мілїонів фунтів стерлінгів — Чічерін ІЙД увагу", 
представляє як цілковито недостаточну Фінансовий секретар юнГІ Ви

Головною точкою спору між аліянтами е привернене Со- ліям Е Грін можив слідуючу 
вітами приватного майна чужинців.

АЛІЯНТИ ЗГОДИЛИ СЯ НА ОДНУ ТОЧКУ ВІДПОВІЛИ 
СОВІТСЬКІЙ ДЕЛЄГАЦП. В поході несено червоний прапор і державні прапори, бо 

так вимагає мійський закон. Крім прапорів несено кільканай- 
цять великих написий в англійській мові, з яких деякі звучали:

“Хай жиє Третий Комуністичний Інтернаціонал і Інтерна
ціонал Червоних Професійних Союзів!"

“Привіт Радянським Републикам”.
“Вся власть робітникам".
“Комунізм є одинокою надією робітників".
“Спасайте голодуючих в навіщеній голодом Росії". 
“Пролетарська молодїже світа, єднай ся!”
“Робітнича Партія Канади”.
“Безробітє є хоробою в капіталізмі, — комунізм — одино

ким на него ліком".
“Праця або повне удержанє”.
“Чи маємо бути завсігди невільниками?"
Збірним місцем походу була площа коло “City Hall’*, зна

на під назвою/''маркет сквер”. Дощеві хмари стояли на небо-
• Тепер Міжнародний Комітет склонї цїлий день- а вечеР0М ставали шоРаз густїйші, що вка- 

Підготовча праця по пере- Червоного Хреста використає 3Увало на неминучий дощ. Та помнмо сего ще вчасно перед 
веденю засіву по всій Волині1 весь свій ВП1НВ серсд західно-!8"010 годиною’ коли власне мав розпочати ся похід, на збірну 
закінчена. Всюди по повітах і європейського суспільства і ПЛ0ЩУ почали часово прибувати робітники і робітниці. Де- 
переведено мобілізацію чар-Ізмобілїзує сили для того що- сять МІНУТЬ до 8-01 похід бУв вже готовий рушити з місця і че- 
тійних робітників для засівної би допомогти гоіодуючи’м у. кав лише означеного часу. Та вже тоді почав злегенька на- 
роботи. Вже 15. марта почали кра|:ни десон організує кухні кРапати Дощик. Коли похід рушив з місця, дощ почав падати 
орати і сими днями мають вже ; покищо* для того щоб про- і сильнїй<ііий, а як похід вже розвинув ся, почав на добре пада- 
сїяти овес. З пійіудневої Воли-'харчувати твіста ’ дїтий Кухні™ дот’ ”*ий торяз збільтав ся і падав без перестанку 
ні надходять вісти про добрий І передбачено зорганізувати на чеРез Ц1ЛИЙ час походу і після него. Сей дощ і спричинив се, 
стан озимини. Заморожу і Миколаївщинї що полід не випав так величаво, як повинен би був випасти в

і • ’ гарний, погідний день; хоч з другої сторони треба признати,
що як на такий великий і неустанний дощ, то першомайський 

; похід випав надсподївано добре. І.
Похід вийшов з “маркет сквер” на вулицю Мейн і пішов 

нею на полуднє до вулиці Портедж, дальше пішов через Пор- • 
тедж до вулиці Гаргрейв, потім сею’вулицею на полуднє до 

Тут вулиці Бродвей, Бродвеєм на схід знов до вулиці Мейн і Мей-

( голова),рова
Шнїпко, Гасенко, Клунний, Па
нас Любченко, Омельченко, 
Кононенко і Качинський. Уповноважений Міжнарод-

„ . _ ного Червоного Хреста в Же-
Рішено, щоб правлінє Все- нев,_ прелставник міжнарод„о.

укрсельсоюза находилось в Ки- го комітет допо1ІОГИ дїтям 
іві, але тимчасом воно зали- Десон який приїхав до Харко- 
шаеть ся в Харкові, а в Київі 
буде його філія з, участю двох 
членів правлїня.

заяву:
“Ся каблеграма означає, що 

СТРУКЦП, ЩОБИ ПІД ЖАДНИ- вуглекопи Англії, Франції, Ні
меччини, Бельгії і Італії пиль-

ЛЄНІН ДАЄ ЧІЧЕРІНОВЦ іК<
МИ УСЛІВЯМЙ ME ЗГОДИВ СЯ НА ПРИВЕРНЕНЕ 

ПРИВАТНОЇ В. ІАСНОСТИ ЧУЖИНЦІВ.

ва, заявив:
“Відомости про голод на У- 

країнї вразили Захід своєю не
сподіваністю. Через се допо- 

Засївна кампанія на Волині, мога Міжнародного Комітету
Червоного Хреста дітям Укра- 

Ниївські Вісти з ЗО. марта їни на деякий час спізни.іа ся. 
доносять:

но слідять перебіг страйку ву
глекопів в Злучених Державах 

Помнмо перезутих недавно двох опера- та що вони є готові дати вся-РИГА, 1. мая.
цій, совітський преміер Ленін керує при помочі радія і телегра- ку МОЖЛИВу підмогу амери- 
фу справами совітської делегації в Генуї. камським вуглекопам.

В суботу Ленін вислав Юрієви Чічерінови інструкції, що- “Коли-б ми переконали ся, 
би під жадними услівямй не згодив tfl на алїянтські домаганя що англійський вуголь заспо- 
відносно повного приверненя приватно; власности бувшим чу- коюе запотребованє вугля в 
жинецькнм підприємствам в Росії і щоби виступав проти про- Злуч. Державах, ми звернемо 
позицій давати винагороджене за знаціоналїзоване і зреквіро- ся з зазивом до англійських

вуглекопів, щоби вони переч 
шкодХли пересилці вугля ца 
наші ринки". '

ваие майно.

ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА В ГЕ- СПІЛЬНА КОМЮЯ ТРОХ ІН- 
НУ1 САВІНКОВА. ТЕРНАЦІОНАЛІВ.

ЛОНДОН, 26. цвітня. - Де- БЕРЛІН, 27. цвітня.-Спіль- Чи™в 7£vTТеожа^™' 
пеша до “Дейли Гералд" до- на комісія трох Інтернаціона- J н ' Що до справи з наеїнєм, тої
носить, що італійська поліція .і і в дістала вже вибрана. В ко- ВАШІНГТОН, 27. цвітня. — з центра одержано відповідну 
арештувала в Генуї бувшого місію входить по три члени Урядовий звіт департаменту скількість наеїня, яке поділ я- ;
російського воєнного міністра від кождого Інтернаціоналу, праці виказує, що з прищіни еть ся поміж засівними комі-
за часів Керенського, Бориса На днях відбудеть ся заеїданє загального страйку майнерів і тетами. Сподіють ся одержати
Савінкова і иятьох инших Ро- спільної комісії для назначеня текстїльних робітників число 40 тисяч пудів пшениці. Зло-
сіян. Савінков приїхав до Ґе- місця і дня скликаня Міжна- робітників без праці зросло жено угоду з військовою диві-
нуї під фалшнвим іменем з під- родного Пролетарського Кон- о 800.000 і виносить під тепе- зією, що розташована на Во-1 ДІЗнано.ся' ш° МІЖ Совітсько- ном назад на маркет сквер
робленим паспортом. Поліція гресу, на який будуть запро- рішну пору около 4,000.000. лині, про обслугуванє селян1!0 Росією і Далеко-Східною Помнмо неустанного дощу, на "маркет сквер” відбув ся
найшла у него і його товари-,шені всі робітничі оргінїзаціі, Після обчисленя департамен- робітниками, кіньми і иншими Репхбликою на ХГибірі заклю- ще короткий мітінг, на якім промовляло кількох бесідників,

і-шів плян готелю, в котрім за- що стоять на точці клясової tv праці число безробітних, чинниками підчас їх роботи в чено новин економічний дого-іміж ними тов. Бартоломю від Робітничої Партії Канади, який
мешкує російська делегація. боротьби. не включаючи страйкуючих, полі. . " шр. Договір надає Росі, права закликав робітників до дальшої боротьби 3 капіталізмом за

кореспондент каже, що пі- 3 Третого (Комуністично- виносить поверх 3,000.000. ----------- першенства до всіх концесій в встановлене робітничої републики
сля большевицької революції го) Інтернаціоналу увійшли до —_____ , . сибірській републиш. , ванєм “Червоного Прапору ’.
в Росії Савінков був головним комісії: Кляра Цеткін від Ко- „ „ Знижують ся ціни на средства Далеко-Східна Републнка го| Першомайська демонстрація була устроена головно за
посередником між францу- мунїстнчної Партії Німеччини. Число страйків в Канаді поживи. ^дііть ся признавати всі претен- старанєм Робітничої Партії Канади,
ським правительством і проти- Карло Радек від Російської 8 *ІОЦІ‘ Київські “Вісти” з 25. марта сп Роси до того майна на сво"
больиіевицькими мілїтаристич- Комуністичної Партії і М. Фро- ОТТАВА, 27. цвітня. — Фе- доносять, що відкрите паре
ними лідерами і що місяць чи cap, секретар Комуністичної ! деральний департамент праці ;плавства на Чорнім морі, при- 
два тому назад він був в Лом- Партії Франції. доносить, що протягом 1921 бутє кораблів і збільшене під
доні. де мав наради з премії- 3 2V,- (Віденського) Інтерна- р. в Канаді було 145 страйків возу хліба з заграницї привели
ром міністрів Лойд Джорджом ціоналу: Фрідріх Адлер, ос- j локавтів, в яких брало участь в Миколаєві до зниженя цін на
і міністром заграничних справ нуватель сього Інтернаціоналу22.930 осіб. Втрата виносить средства поживи. За один

Брак з Франції і Кріспіен, про- 956.461 днів праці. тиждень ціни на хліб, пшоно,
відник німецьких независиммх 
соціялїстів.

З СОВІТСЬКОЇ РОСІЇ.
Економічний договір між Сов 

Росією І Д.-С. Р.
МОСКВА, 20. цвітня.

Мітінг закінчив ся відспі-

їй території, яке вважало ся 
власністю цілої Росії в часі | 
формованя републики.

ЦІКАВА ЛЕКЦІЯ. (Послідннй раз лекція не 
відбула ся з тої причини, що 
галя була занята партійними 
членами.)

Повідомляєть ся всїх укра
їнських робітників, що в чет
вер, дня 4. мая о год. 8.30 ве- 
чером буде виголошена в Укр.
Роб. Домі лекція на тему III.
Інтернаціонал і його історичне свобідна дискусія, 
завдане. Лекцію виголосить т.

Новий комісаріат.
МОСКВА, 24. цвітня. — Тут 

оповіщено сьогодня урядово, 
іцо буде створено новий комі
саріат для кермовапя індустрі
єю електричної сили і елек
тричного топлива. Нове бюро 
нагадує з богатьох зглядів ко- £** 
місії публичних ужитків, які {§ 
істнують в Злучених Держа-

Товариші! Приходїть гро- 
: мадно на лекцію. Після лекціїКорзоном.

Переважно причиною страй- мясо> бараболі знизились на 
ків був спір через знижене половину. ». Просвітний Комітет.ЗІ ЗІЗДУ ПРОФЕСІЙНИХ СО

ЮЗІВ В РИМІ. З Другого Інтернаціоналу: платн;. 
Дж. Рамсей МекДоналд від ан

і Наслідком збільшеного під- T. Сидор.
_ ... . В 60 страйках виграли ро- возу продуктів по Київо-Оде

Генеральний страйк як зброя ґлійської Партії Праці; Отто бітники; в 21 страйках вигра- ській зелїзницї базарні ціни в 
протн війни. Валле з Німеччини і ЕмілЬ ли црацьодавці; 36 страйків1 Одесі також знизились.

Вандервельде з Бельгії.
їм ■жякшштжиш

скінчило ся компромісом; а 19 
страйків е ще не скінчених. : ВЕЛИКИЙ КОМУНАР! ДРУГИЙ РАЗ НА СЦЕНИРИМ. 27. цвітня. — В рево

люції, яку ухвалив вчера кон
грес Амстердамського Інтерна
ціоналу Професійних Союзів в 
Генуї на своїй послідній сесії, 
говорить ся, що засобом для
усуненя війни мае бути гене- КОПЕНГАГА, 28. цвітня. — 
ральннй страйк і контроля ро- При полагодженні загального! НН
бітниками фабрик, виробдчю- локавту в Данії юнїям вдало респондент Райтера доносить 'пальний мітінг, присвячений
чих амуніцію. ся врятувати 8-годинний день 3 Поганесбургу, Полуднева А- ирйбувшим італійським кому-

* праці, хоч були вони принево- ФРияа, ш° кількасот вязнїв, а- містам. В мітінгу взяли участь
— На від- лені згодити ся на знижене Риштованих в звязи з недав- портові, радянські, професійні

Інтернаціональний мітінг на нах. 
корабля.З РОБІТНИЧОГО РУХУ.

Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому
-------- відіграє--------

В СУБОТУ, 6. МАЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
найновійшу драму в 3. картинах, з прольотом і елільогом, 

п. н.:

8-го- Арештовані революціонери в 
Полудневій Африці прого
лосили солодовий страйк.

Юнії в Данії в рагу вали 
динний день праці.

В Новоросійську на італїй- Центральний Комітет P. К. П. «
МОСКВА, 4. цвітня. — Пов- І 

на лїста нововибраного Цен- j 
трального Комітету Російської І 
Комуністичної Партії подає £ 
слідуючі назвпска: Андреев,, 
Бухарін, Ворошилов, Дзер- 
жинський, Зеленський, Калїнїн, 
Камєнєв, Коротков, Куйбичев, | 
Ленін, Молотов, Смірнов, Со- 
кольнїков, Сталін, Томський, 
Троцький, Фрунзе, Чубар і Я- 
рославський.

Новий ̂ Центральний Комітет 
вибрав до секретаріату Сталі- j 
на. Молотова і Куйбичева.

ському корабли, що прибув з 
Генуї з поживою для голоду- 

ЛОНДОН, 27. цвітня. — Ко- ючих, відбув ся інтернаціо-

ВЕЛИКИЙРИМ. 25. цвітня.
буваючім ся туї конгресі Ам- платні, яке виносить від 12% нн« повстанем в окрузі Ренд і організації і части Червоно,
стердамського Інтернаціоналу до 15".. "Овертайм” е дозво- очікуючих суду, проголосили Армії. _ .
зорганізовано сьогодня вико- „теннй тільки" дві години денно, голодовий страйк, 
навчу раду, в склад якої вхо-| Теперішня платня робітника, В новинці з 26. цвітня пово
дять представники 16-ох країв, е заледвн 25% висша від пла- рить ся, що в звязи з недавним
Хо9 і нема на конгресі пред- тнї в 1914 р. і тому е невнетар- повстанем в Ренд оскаржено р
ставннків з Америки, одначе в чаюча на прожиток для роди-“’державну зраду" 864 осіб, 
раді зарезервовано місце для нн. 
репрезентації американських | 
робітничих груп. В склад ради 
входить також і Росія.

Пояснене сцен: — Прольоґ. — Перша картина: “Прокля
те тронам”. —- Друга картина: “Принижені І обиджеиі". 
— Трета картина: “Червоний генерал”. — Спільні : “Ве

ликий комунар і народ".

Під знаком інтернаціональ
ного обєднаня, за участю іта
лійських комуністів відбува- 
єть ся праця IV. окружної пар
тійної конференції. Італій
ських комуністів вибрано на 
почесних членів президії кон
ференції.

It
Ся нова штука виставляєть ся пораз другий в Канаді. 
Кружок Укр. Роб. Дому докладає всїх старань, щоби ся 
штука вийшла як найліпше. "Великий Комунар" є най- 
лучшою штукою в сім сезоні на сцені Укр. Роб. Дому. 

Приходїть численно і кличте своїх знакомих!
КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОД. 8.15 BE4EPÔM

Ціни місць: 55, 40 І 27 ц. (включаючи вор текс).

X Ленін мав операцію.
Поверх 600.000 безробітних 

в Італії.
Cede В. Ц. В. К. <

МОСКВА, 21. цвітня. —, На! 
день, 5-го мая скликано заеїда
нє Всеросійського Централь-1 
ного Виконавчого Комітету в 
ціли обміркованя проекту до-;
тнчно поменшеня Червоної Ар- ( Новість! Приготовляеть ся до вистави славна песа В. 
-ції, як би конференція в Генуї

іііодподаток на Укра-
РИГА, 25. цвітня. — Нині

шня депеша з Москви доно- 
но дискусію на тему “Війна РИМ, 26. цвітня. -— Статне- сить, що голова Ради Народ- 

війни". Загальний тика департаменту праці ви- них Комісарів Сов. Росії Ленін

На нинішнім засіданні веде- Єднний
■ні.

страйк признавано найбільш казуе, що з кінцем марта за- мав операцію. З його Ьереди- 
успішвою зброєю у випадку гальне чнбдо безробітних ви- ни винято кулю, яка непокоїла 
вибуху ВІЙНИ В якійнебудь СТО-1 носило 606.819, s них около |йог.о через три роки. Послїх

нє донесене каже, що він чу- 
• еть ся добре.

Після постанови В.У.Ц.В.К. 
на Україні вводить ся з 1. сер
пня один продподаток на всі 
продукти сільського госпо
дарства.

ииченка п. н.: “ЧОРНА ПАНТЕРА І БІЛИЙ МЕДВІЖ%^ш ■ . ромі «па. м 100.000 женщин.
о казала ся вдоволяючою.
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г УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS Число 35. Iягпатич- ry ш

ж- .
зовеш imepyen. ся, шопв їж спростувала і тепер аМалі Ko”, я,висту-

“ОЖВАІЖІАЖ LABOR BBWS" допускаєте ся SO роботи а комісіях. Голосу по відносить ся до 
вевтрадьввх держав також ніхто з адіянтів не слухає. Се і Лише українська чорна 
привело
рів. Се отверто

акин, вав но! 
СОТИХ ліберал

, більшість про
капітан Валлон,і*»

Але як тільки націонал-лібе
рали перемогли А прийшли до 
влади, сі “миролюбні” 
припинили ся. Армстід 
початої кампанії не про лонжу- 

Контрабанда тепер буде »

до створена на к онференції двох• Pritchard Are. IK скавулить.
чив Лойд Дордж. Він сказав, що не Зрештою, пословнця каже, 

ptjOO треба закривати очмЛ на те, що с Европі ставридо ся дві вели- що паршиве завсїгди смер- 
кі противні групи. На чолі нової протнадіактської групи сію- жить.

НрН..__ого без
і асі ті, чиї інтереси!

провалин ся 
додінїядмша 
тральній Вінніпегу.

Ми не хочемо бути ворожби
тами, але дуже можливо, що 
Г« буде тече» кмур туввги до Щ
провінціональноГо парлямеи- руках заінтересованих кол, бо в 
ту. А він такий горячий “наш Румунії, як і в Польщі, кожда 
прихильник". Промовляючи партія, захоплюючи владу, ла
на мітінгу він дуже жалував, мінюе весь урядовий апарат 
що “не навчив ся величавої своїми людьми.
(иагнмфісент) української ио- Таких саме наслідків треба 

які мають ше за собою певну ви". А щоб був навчив ся, to чекати й від Польщі, коли

в в цей-

1465 ІК

• •
сумніву прилучать ся центральні держа
ігноруеть ся в Генуї. Розбите конференції неминучо приведе і “Патріоти" з церковниками у- 

члеояись дав робочого дюку — виходить два рази на тиждень: до війни між сими групами. і строїли в Вінніпегу демонстра-
В СЕРЕД У 1 СУБОТУ. Лойд Джордж старість ся всіма силами привести до яко- і цію, щоби “запротестувати"

гось порозуміня між сими групами, тоді як Пуанкаре, його проти панованя Польщі в Га- 
ЦХЮ иідгодрсок бельгійський преміер Тейніс, а також Нортклїфова личині. Власне кажучи, усТро- 

преса в Англії, старают> ся роздмухати новий європейський ї(іи демонстрацію церковники. 
І пожар.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

-Унраіисмшх Робітничих Вісти#".Вада* С товарні
Передплата на рік

Q НКЖІППА* LABOR MRWS
. Pritchard Aie. sad McGregor St., Winnipeg, Маж, Canada. Чим би не закінчилась Генуйська конференція, то Радян- побожну масу, а “патріоти з на

ська Федерація взявши в ній участь, нічого в сім не стратила, а родного" сіли на тій демон-
позитмвні результати вже осягнула. Насамперед вона заста- страції, так як муха волови на

швачетк, то бажає морогу своєї рукоєне* на слуга* її «аоміменя вила найбільші капіталістичні держави числитись зі своїми рогах і кричать: “ми орали”.
словами; вона закдючнла на рівних услівях політичну і еконо- Питане Галичини е дуже бо- 
мічиу угоду з Німеччиною, яка вже переводить ся в жите; во- люче і маса піддасть ся н^у-

^ на своєю не агресивною політикою в Генуї потискала симпатії дочку гарних фраз і піде з до-
ІТНУЙПШ KflHtilFPFHII ІЯ НА MF РУПІЙ ТПЧІІІ і декотрих держав, а навіть ліберальних кругів Англії і Франції, брою вірою, не підозріваючи,

* иіІпИЯиі HVnVU ІЛІЦНІ НИ ЯМ. I U Ц і в pa3j розбитя, конференції се все дасть її ліпшу спромогу за- як "полїтикери” поза її плечи-
Генуйська конференція не дала ще ніяких позитивних ре- ключати окремі договори з поодинокими державами. ма роблять своє діло.

З сим радянські делегати не криють ся. Чічерін заявив Наближають ся провінціо-

Галичина вже булаб досн віль- там влада дійсно перейде до
на. народової демократії. Занад-

От таких блазнів стружать з то покладати ся на миролюб- 
себе полїтикери перед довір-1 ність сусідів нема; чого.' Де 
чивою темною масою. * зовнішні стосунки використо

вують ся для внутрішної полі
тичної боротьби, там миро- 
любности не може бути. _

Stj Любченко.

та шугай вочтову марку яа її вереежаку.

і
Хто панує над Галичиною?
Польська шляхта.
Хто віддав польській шлях

ті Галичину і є найщирійшим 
оборонцем Польщі в Генуї?

Французька капіталістична і 
клерикальна реакція.
• Хто є покровителем греко- 
католнцьких єзуїтів і їх орга
ну “Кан. Українця” в Канаді?

Французькі клерикали.
Авжеж, 1 “Кан. Українець" 

друкуеть ся під одною стрі
хою, під одним благословені- 
ем, на одній пресі з польевкою 
“Oazet-ою Katolick-ою”, яка 
каже, що нема Галичини, а є 
“малопольська".

зультатів, за виїмком договору між Радянською Федерацією і 
Німеччиною, який зістав закдючений поза плечима самої кон- отверто, що если генуйська конференція розібєть ся, то полі- пальні вибори. Є нагода за-
витиТсво^крут^ік^-днмьом^т^чнГсі'тку плинів делегатів ворів з кождою державою з поодинока. І дуже можливо, а ми чи консерватами або і перед 

Радянської Федерації, шобн при помочі сих плинів зробити головно если Лойд Джордж втримаеть ся при пласти, що гшр- обома разом свій авторітет та 
радянські рєпублики своєю кольонією, розбили ся о стійкість!шою такою державою буде Англія. Се добре розуміє ПуанТа-1 показати їм, що “ми маємо си- 
радямської делегації. Натомість між самими алїянтами поча- V ' тому він мечеть ся в своїй реакційній клітці як розлючений лу”. Бо певна річ, що і самі 
ли ся спори, які час від часу прибирають острий характер. Не „звір. Чи вдасть ся Лойд Джорджови своєю дипльоматичною ті “патріотичні" полїтикери не 
згода між англійськими делегатами з одної сторони і фраицу-. паличкою усмирити сего понад міру зарвавшого ся реакційно- вірять, що якимись резолюція-
ськими та бельгійськими з другої_з кождим днем зростає. го звірка, покаже будучність. А покищо, генуйська конферен- ми до Лойд Джорджа чи до
Між Лойд Джорджом і Пуанкаре відбуваеть ся дипльоматич- “ія вже три тижні вертить ся Довколо мертвої точки. Генуї можна визволити Східну
ний поєдинок, без огляду на те, що Пуанкаре не є лрисутиий в Волинець. І аличину.
Генуї. Варту, голова француської делегації, є манекіном, що ■ А чи мало вже ухвалювано та
скаче на шнурку, за який потягає Пуанкаре в Парижі. посилано тих резолюцій по

Особливо відносини між Лойд Джорджом і Пуанкаре на- Il â С | W V Ц | TF МИ всіх усюдах. А яка з них ко-
пружились після войовничої промови Пуанкаре в Бар-Ле-Дук, " И UI/IW II I L НІ П і ристь? .
в якій він заявив, що если Німеччина не заплатить на час на- ---- :------------ Однак з тої демонстрації ко

мусь буде користь. Ось, на- 
примір, бачимо, що на мітін-

ВІСТИ З БУКОВИНИ.
(З кореспонденції Комуністичної 

Партії на Буковині.)

“Солодка Буковина, Веселий 
Город”, але соціял-зрадники 
робочого люду виконують над 
безборонними найбільш заїр
ські насильства. Розпікають 
багнети до червона і під за-

)

грозою смерти примушують а 
рештовапого тримати той ба 
гнет в руці аж доки не висти 
гне. Опісля відбуваеть ся би 

Ех, "суєслови, лицеміри, го- човане а відтак пускають їх до 
сподом прокляті! Ви любите 
на братові шкуру, а не душу”.

Мусій.

мів нагих. Котрі не в силі за
йти домів сайі, забирають їх 
до шпиталю; але і шпиталі вже 
переповнені. Иншим заклада
ють на шию обруч, чіпляють 
кавалок мяса і так шарпанєм 
за обруч виправляють псоти 

аж доки не вдусять людину. 
Бідні ті горожріи, що побива
лись о паковане Румунії. Те-

дожену на неї версальськнм договором контрибуцію, то Фран- рипиндя 3 “Українського 
ція сепаратно від алїяитів підприйме проти Німеччини агресив- [-„лосу” щЯК не ВИтримає що- 
ні кроки. У відповідь на сю заяву Пуанкаре Лойд Джордж би ,|(, викинути якесь -колїи. 
заявив, шо если Франція своєю націміалїстично-мілїтарнстич- це>. дж пеце ^ аж ріже щоби 
ною політикою спровокує нову європейську війну, то ЇЇ самій когось обгудити, щоби на ко- 
прийдеть ся їсти ту кашу, яку вона заварить. Гось набрехати. А набрехавши.

Лойда Джорджа не болить серце за Німеччиною, але за- _ запишить МОрду, зробить 
хопивши в свої руки індустріальні округи Німеччини, францу- невинну міну і на других спи- 
гький капітал тим самим хоче утворити свою гегемонію на ев- хае Сама вона богу душу вин. 
ропейськім континенті, яка в першу чергу загрожує інтересам на ' п все во||а від других 
англійського капіталу. Звідси і зрозуміле становище Лойд 10відуєть ся 
Джорджа супроти агресивної політики Пуанкаре, Після заяви 
Лойд Джорджа Пуанкаре стараєть ся змягчити зміст своєї про-

лосї” ті листи і доказав “ко
муністам з Робітничого До
му”, що “Укр. Голос” правий.

Та сего можна вимагати від 
людий, що мають хоч крапли
ну людської гідности. Але не 
від Рипиндї, яка сидить в до
ма, а її “громадянка” по торзі 
їздить.

МИРОЛЮБСТВО СУСІДІВ.
І Польща, і Румунія не раз 

запевняли нас у своїй миро
любносте Про се роешарку- 
вали ся ноти, про се уперто по
вторяла преса.

народова демократія також за- 
няла протилежну урядові пози
цію. З боку польського уря- пеР стаРа Румунія відплачують • 

сабо- ся 33 те тортурами. Тепер 
таж що до складеня торго- розставляють їх за те в ка- 
вельної умови з нами і взага- саРн1 п'д СТ>НУ. 6 ють до крови 
лї в галузі проваджена торго- ' вкидають їх до темних й тї- 
вельних операцій. Недавно сних тюремних келій мов осе- 
польський уряд дав свою зго
ду на закупку нами для голод- погибло В1Д побоїв. В молдав- 
НИХ місцевестий певної КІЛЬКО- СЬК'Й провінції над Прутом, де 

сподїва- люди переходили ріку до Беса
рабії, жовнїри ловили їх і став 
ляли головою на одно ліжко а

ду помічаєть ся тихийВ тім самім числі' “Укр. Голо
су” читаємо на першій сторо
ні звичайну чергову плюгаву 
“новинку” про те, як “Вінніпег- ПОЛІТИЦІ обох наших сусідок і 
СЬКІ большевики урядили го- не ТІЛЬКИ в зовнішній, але й у 
пак для голодних”! внутрішній політичній ситу а-

Так, урядили. Та ще й я-,""- Обидві країни роздерають 
кий. Найбільша у Вінніпегу ся розбратом претендентів на 
саля “Board of Trade Hal!” бу- ®адУ. в обох країнах кабінет- 
ла переповнена. Грала орке- н' КР*ЗИ загрожують 
стра з “Форт Ґери” готелю, з чимсь перманентним, 
того самого готелю, в якім так В Румунії, після загибелі уря- 
ганебно провалили ся бонди ду народної партії ген. Аве- 
Петрушевича. Грала безплат- реску і по короткому (протя

гом одного лише місяця) го- 
Більша половина присутних сподарованю Таке Ионеску, до 

зовсім не танцювала, але крий- влади прийшли націонал-лібе- 
шла, бо знала, для якої цїли у- рали, партія великого банків- 
строюаано се підприємство, ського й промислового капіта- 
Кождий свідомий робітник лу, партія, яка має в своїх ру- 
прийшов, щоб внести свою ках до 70 відсот. румунських 
лепту на поміч голодуючим. банків і великих промислових 

Та чи тільки такі підприєм- підприємств. Партія націонал- 
ства у строювано у Вінніпегу лібералів є найреакційнїйшою 
для помочі голодуючим? Не партією Румунії.
“гопак" болить брехунів з В Польщі відбуваеть ся остра 
“Укр. Голосу". Вони самі ду- боротьба за владу. Позапарля- 
же добре знають, що їх бо-, ментський кабінет проф. Понї-

Вона така спокійна, „тихень-
. .на, сидить собі на Дуфрін

мови в Ьар-Ле-Дук. Взагалі француські дипльомати денерву- евню „ Вінніпегу а... ЇЇ^грома- 
ють ся: одного дня вони грозять відкликанєм своїх делегатів з дянка по торзі їздить 
Генуї, другого — розказують їм не засідати поруч з Чічеріном 
в комісії, третого — годять ся в дечім з Лойд Джорджом і т. д.
Одним словом крутять на всі боки, щоби не допустити на кон- і
ференції инших країв до згоди з Німеччиною і Росією. Бачите, люди добрі, “кілька

Що до Німеччини, як каже Карл Радек, то Пуанкаре став,тижнїв тому виїхало 3 Канади 
" »огою иа головУ П>озит^ мечем. Грозити то він грозить, |0К0Д0 so людий щоби 
але вдарити не осмілить ся- * „ ти комуністичну кольонїю на

У в.дношеню до Радянсько, Федерат, політика францу- радянській украшї. Кольон,- 
ського капіталу більше складна. Нога франкського капіталу* стів відпроваджували в дорогу 
за коротка, щоби стати нею на голову Радянської Федерації, 3 великою -„арадок, BiHH„ler. 
бо Червона Армія може легко її відрубати. Тому прийшло ся ські комуиїсти 3 Робітничого 

. французьким біржевикам спільно з французьким генеральним дому- Так „„овідає Рипиндя 
штабом виробити доситі, широкий плян обведеня Радянської І на пе ій сторонї "Укцаїн- 
Федерації зелїзним обручем спільного союза ріжннх малих 
держав, окружаючих Радянську Федерацію від Балтійського

Є богато аиальогічного в

іедцїв, де не мале число з нихНа сей раз заїхала грома
дянка аж до Латвії :

Чого?
сти хліба в Польщі, 
ючись, що урядові торговель
ні кола в сій операції Не мати
муть конкуренції; коли-ж тор
говельне представництво заку
пило сей хліб не в тих колах,

.
стати

ногами на друге і відтак били 
їх жилою наповненою дротом. 
Дають навіть по 200 буків а 
відтак карають смертю. В 
старій Румуни, в місті -Арал, 
робітники одної фабрики до- 
магали ся від властителів фа
брики більшої платні, щоб мо

а в кооперативних, що обій
шло ся нам значно дешевше, у- 
ряд заборонив операцію.

Та контрабанда, що широко 
розвинула ся на нашому кор
доні, звичайно, тільки на руку 
урядові, і два місяці тому мі- 
ністер, внутрішних справ Дов- 
нарович видав обіжника, який 
призначенем певних місць для

но.
І

ського Голосу".
_ Розумієть ся, “комуністи з

“ж до Чорного моря. Так по милости , за гроші французьких РобітничоГо Дому" відпрова- 
кашталістів створено т. з. малу антанту в складі Польщі, Чехо- днди своіх то„аришів> ВИІЗджа-
«рї*ЧвЧИПИодІьщї,,Лотвіі ^ Есго^її СТзВцЄМтро*|С уКВаршТвТіІЙСКр!м ючнх на РадянськУ Украї- 

того Польща заключила окремий союз з Фінляндією. Всі «’привілей Н^люpiS)^ 
с гоюзн1 комбінації злшлеш для того, щоби поставити Радим- гу _ по ТОвариськи.
ськуФедерашю економічно , пол.тично в повну зависимість цід ДИ1И на стацін)_ стис. 
від францусько, б.ржи , генерального штабу нули їм руки, побажали ща-,

Створила сю протирадянську комбінацію Франція не сама. сливо, дороги j вернули домів: 
а в порозумжю з своїми союзниками, тобто створила п велика 
антанта, але француські імперіалісти є головними застріль-

гли вдержати при житю себе 
й свої еїмї. Вони зажадали 
підвишки з 5 на 8 левів і 
25 банок, на що властителіі
не згодились, але почали гро
зити. Робітники, в числі 

відповіли їм на ту по- 
(трозу страйком, фабриканти 
спровадили жандармів, котрі 
позганяли намів голих й босих

ярмарок на кордоні власне у- ggg 
законював контрабанду. По
ставлені урядовою партією по- 
лїціянти мають великий прибу
ток від неї, задоволені й дріб
ні крамарі.

Ииакше ставить ся до справи 
народова демократія. Як пар
тія неурядова, вона не має змо
ги збогачувати своїх урядов
ців і тримати взагалі в своїх 
руках контрабандні операції.1 
Як обєднанє більш

лить. ковського однаково проти до- 
Дня 19. лютого у строєно в віря всіх політичних партій, 

Вінніпегу в великій салі Ален пго вступили між собою в ко- 
Театру величавий концерт в лїзію — і людовцїв, і П.П.С. 
користь голодуючих. Власти- Партія великої буржуазії, об- 
тель дав театр безплатно. Най- єднане банківського й проми- 
більша симфонічна оркестра у слового капіталу — народовці 
Вінніпегу грала безплатно. (Demokrscya Narodowa і Zwiç- 
Найкраші співаки виступали zek Ludowo-Xarodowyi). кори- 
безплатно. , стуєть ся кождою помилкою

Пару тижнів пізнїйше такий позапартійного уряду, кождо- 
самий концерт устроєно в Пен- ю сутичкою між людовцями й 
тейджес Театрі і знова: театр, П.П.С., щоби зміцнити свої по- 
такі артисти-музиканти як Во- зиції, щоби далі присунути ся 
тергавз, Менінґ і ннші —- та- на шляху захоітленя влади. О- 
кож безплатно.

'УІЦИН, ЖЄНЩИН І ДЇТИЙ ДО К.1-
сарнї та внелюдський спо
сіб знущали ся над ними, 

нуіцали ся над жінками і дїв- 
атами за^те, що їх мужі і 

батьки впімнулись у фабрикан
та більшого куска хліба для 
них. Мущин ще й до сего ча
су тортурують, які поволи в 
тюрмі божеволіють і умира
ють. Частина з тих обжало-

Щож робить Рипиндя? 
і Вона, звичайно, зістала вір- 

щикамн. іною собі: в слідуючім числі
Розбираючи сю хитру пол.тику антантн супроти радян- ..у ГолоЄу,. виляла від

ських републнк Радек каже: помий на тих “комуністів з Ро-
Союзникн хоч зговорюються, хоч творять спільним бітннчого дом .. -що лнши. 

фронт, то всетакн кождий з них підозріває другого, що той хо- 1ИС( в Іхана ^ 
че перепустити через той фронт для себе осла з золоти^міш- иїхто тоді на Рипиндю не
кой .

і

великого 
промислового капіталу, ніж 
той, що має змогу наживати 
ся на контрабанді, вона прагне

звернув уваги, тим більше, що 
^омиї вітрець заніс назад в пи- 

kv езмій Рипиндї
ської Федерації, як, після вислову Леніна приїхали на Генуї,- /проминув якийсь час. а Ри- 
ську конференцію не як комуністи, а як купці, старають ся з 
тих непорозумінь союзників якнайбільше виторгувати для ра
дянських републнк. Заключенєм договору з Німеччиною в 
Генуї делегати Радянської Федерації вдарили союзників в са
ме тімя. За се союзники заборонили німецьким делегатам бра
ти участь в комісії, яка розбирає справи Радянської Федерації, 
на що німецький мінїстер заграничних справ відповів, що Ні
меччина на сім нічого не тратить, бо її голосу і так алїянти ні
коли не слухались.

Відносно Радянської Федерації алїянтські експерти мали 
виготувати якийсь ультіматум, який пізнїйше змінили на уеді- 
вя, на які радянська делегація мала відповіси^ протягом 48 го
дин. Однак ті услівя ось вже поверх тиждень ніяк не можуть
побачити світа.

Сі підозріня союзників один до другого і є головною при
чиною спорів на генуйській конференції. Делегати Радян-

вайих робітників в числі 300 о-узаконеня самого торгу, про- cjg 
вадженя його організованим сидять в тюрмі в місті Бу-

карештї. Прокуратор краевої 
шляхом, приємним для вели- обо зажадав на них за
ко. фірми. Через те народова ; на ка сме 
демократія весь час бе на

ииндю аж пече брехнути. І во
на видумує таку штучку:

“Тепер як довідуємо ся (аяк
же — довідуємо ся), прийшли 
з Латвії до Вінніпегу листи від 
виїхавших, повні нарікань на 
те, що російські совітські вла
сти не хочуть їх впустити до 
Росії, а на говорене, що вони 
хочуть .поїхати на радянську 
Україну, відповідають ЇМ: "Ми 
не знаємо ніякої Радянської У- 
країнн!" (“Укр. Голос” з 26.

Лявіруючц. між тими дипльоматнчними метрами алїяитів, ив^тня-* 
радянська делегація виразно і недвозначно дала союзникам до то прислав листи і до кого, 
зрозуміня, що погоджуючись на признане частини царських пр<? “ — ані слова -Для Ри" 
довгі в і забезпечуючи на певних услівях заграничним капіта- "инд.' висгаРяа€ сказати — 
дїстам концесії. Радянська Федерація ніколи і під ніяким згля- дов1д-уе“° с* ■ 
дом не уступить нікому своїх трох найголовнїйших завойоваНь: 
землі, фабрик і власти.

Ленін в своїй промові на всеросійськім зіздї металістів, сих ють ся- а просто і виразно мі
стять в мннувшім числі “Укр.

чевидячки, що народові# де- 
В неділю ЗО. цвітня знова у- мократії вдасть ся і їхній при

строєно величавий концерт в хід ДО влади може»потягнути 
Кепітол Театрі, найбільшім те- за собою постановку питани 
атрі в місті. Компанія дала те- ПР° димісію Пілсудського. Пар-
атр безплатно; оркестра, яка ™ народової демократії є най- ЄІ?- показуючи на приклад Че-
складалась з оркестр кількох реакційнішою партією Поль- х“ и АвстР‘‘ ‘ використовую- дня 4, марта вертав Петро 
великих театрів в місті, в числі Ші. чи вагляя > ряду для своєї по- : Каралаш, господар з Кулаш-
70 осіб, під проводом Менінга Треба визнати, шо в стосун- ЛІДичноі боротьби з ним. ^ ковець, п. Коломия, з Красно- ,
з участю Вотергавза, грала без- ках між Польщею й Радян-j *-° та_ка _ “миролюбність” Го, де купував для себе дрова, 
платно. Грала твори Чайков- ською Федерацією народова найреакційнішої партії нашої в* Ланчинї арештував його 
ського, Римського-Корсакова, демократія, невважаючи на сво ;західно' сУс>лки має під собо- жандарм ч. 899 під заміток 
Мендельсона, Вагнера і инших. ю реакційність, відограла ко-'ю виклк,чно політичну бороть- “большевизму”. Арештовано- 

Так" роблять люди в імя гу- рисну для нас ралю. Се пея- 3 УРядов°ю партією (бо й го відставлено пішком до Кра-
снюєть ся її запеклою бороть-;вище зазнацені * меркантильні „ного, де після слідства випу- 

А тхорі з українських чорно- бою з урядом. Військова' клі- \ пРичини теж виходять з сієї щено на волю. При тому жан- 
сотенннх шмат скавулять, що ка е головною опорою Бедьве- боротьби), видко на прикладі дарм позволив собі на такий 
поміч, яка тут збираєть ся, не дера.4 тому “Махінації П. Віддї- рУмУнп жарт: положив ся в селян-
доходить до галодуючих; вони лу армії" завжди охоче розкри- Там так само розвинена кон- ській хаті спати, а арештова-
провокують всяку акцію на по- вали ся ендеківською пресою. ! трабанда. Так само вона зна- йому казав цілу ніч сидіти бі-
міч голодуючим. Але їх ніхто Зрештою, “Gazeta Рогаппа” і і ходить ся в руках урядової пар ля нього на варті і пильнувати, 
не чує, з ними ніхто не числить “Кхесг Pospolita” мали приєм- тії. І тому підчас правлїня Та- щоб йому що злого не стало 
ся, бо вони лише тхорі. Вони ність одержати догану від уря- ке Инеску з опозиційного та- ся!... 
се знають і казять ся ВІЛ зло- 'ду в формі листа президії ра- бору націонал-лібералів лролу-

ди міністрів, де вирловлюва- нали голоси, які закидали уря- ТОВАРИШІ! ПАМЯТАИТЕ, 
капіталістична лось обуреня з приводу того, лові його вагами в справі по- ЩО МІСЯЦЬ МАЙ Є ЧЕРВО- 

газета, як вінніпегська “Free що статі народової преси да- новленя торговельних дносин з НИМ МІСЯЦЕМ “УКР. РОБІТ- 
Ргеяв”, помістивши брехню я- ють матеріял для нот радян-1 Радянською Федерацією. Нага- НИЧИХ ВІСТИИ"! 
когось “визначного урядовця" ; ських урядів. даю статю банкира Аристіда ..В СІМ МІСЯЦІ ПОПРАЦЮЙ-
про те, що поміч не доходить В питаню про поновлене тор- ! Бланка, власника найголовнїй- ТЕ ЕНЕРПЧЦО ДЛЯ СВОЄЇ 
до голодуючих, пізнїйше все1 говельннх зносин зі Сходом ' шого банку “Мармарош— РОБІТНИЧОЇ ГАЗЕТИ!

. (Подав посол Соціялїстичиої Пар-гвалт, вимагаючи ВІД уряду не- U ,>оргіЙ Танасс. з Яссів, Румуні. ) 
гайного поновленя торговель- і 
них зносин з Україною й Росі- :

З Гуцульщини.

манностн.

А от “комуністи ^Робітни
чого Дому” зовсім не довіду-

лордів Радянської Федерації як їх називає К. Радек, сказав*
’"Більше уступок не буде. З тик повинні числитись наші Ро6- Вістий" телеграму, що 

вороги і контрагенти. Ми хочемо мирної угоди, але не усту- вк^хавіиі з Вінніпегу на Радян- 
пимо ні перед ніякими погрозами насильством". ську Україну' товариші прнбу-

А ■ своїй ноті до ираамтельств антантн з 15. марта Чічерін •’* вже на місце і поселили ся 
писав, що генуйська конференція повинна основно ріжнити ся близько Одеси, 
від попередннх європейських конференцій, що на ній не по- Справедливість тепер ви на

бути ріжннцї між побідженнми і побудниками, між ве- гає, щоби “Укр. Голос" заявив, 
дикими і малими державами, між буржуазними і радянськими від кого і до кого прийшли з

і Латвії до Вінніпегу листи? На- 
В дійсносте ждїянти, а головно Франція і Бельгія цілий час звав імена людий, або най- 

старають ся натягнути генуйську конференцію на старе алїянт- краще помістив в “Укр. Го

сти.
Навіть така

____
. -ак'чіжігз/ .. . ....

^ :

зт
ЩштшВтт
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_ _ _ _  у,т гпт|11от11 , ПРМОА МАНПЛЬСЬКОГО НА ЗТЗДТ КОМІТЕТІ! ДАЛЬШІ ЖЕРТИ НА ШИП ГОЩУІЧИІ НА
сучасне становищ спшога господарсш на украпи і захо- незаможник СЕЛЯН. РАДЯНСЬКІ» УКРАЇНІ.

-

МИ 10 ЙОГО РОЗВИТКУ. В КАНАДІ ЗКРАНО ДОТЕПЕР ДЛЯ ГОЛОДУЮЧИХ $4.714.77. 
На поміч голодуючим

чмм на Радянській Україні вислав вже $4.094.44.
ше. [бре розуміє, що без нової вій-Наше

Поглжньмо. товариші, що ді-| 
еть се тепер у капіталістичному світі. Як що капіталісти,- "> «^ьською угодою. Ш ...................
ний сшіт каааз склиш remrt Але 6 ще 1 ННШІ причини до руки Комітету Помочі Голодуючим на Радянській Украпи в 
ську конфекцію, то се 3^|сїлнка” Сі<їл°"ференц,і Te: B,HHÎnery ««У™ організації і поодинокі товариші:
ко тому що він терпить стра- пер-після НаЙв’ЛЬШ0' ltfK>eaBO‘ Ko,,iT#r Помочі Голодуючим на Радянській Україні 

’ Г_ Л -і _ ПІЗНІ в цілому світі стоять двішну економічну руїну. Є три
голом причини чому зараз Держа"’ ЩО плиУ™ такАса“°- 
скликаєть ся генуйську конфе- **. аанувадм до 1914 р. Англія 

п J . іі Німеччина, конкуруючи міжренцію. Перше — як що капі- , .г ! собою на міжнародному рнн-

•4 ськвй Комітет Помочі Голодую-ни з Францією він не скине то
го ярма, що покладено на ньо-1

1923 року закуплено за кордоном (в Америці, 
Чехії, Румунії та Польщі) чимало ріжного зер-

0 Дальші жертви на поміч голодуючим України надіслали на
Поданий висміє короткий огляд сучасного 

стану сільського господарства на Україні пока
зує, що ся основна галузь продукції переживає 
дуже і дуже тяжкі часи. Шоб вивести її з сьо
го тяжкого стану, треба великої праці, надзви
чайних зусиль.

В якім напрямі повинні йти ті зусиля, та 
праця? Очевидна річ, що дещо перинно роби
тись негайно, сьогодня, завтра, а дещо повин
но бути розраховано на довший ряд*літ.

Шо до заходів біжучого характеру, звяза- 
нкх головним чином зі страшним голодом в 
південних губерніях України, то треба, сказати, 
що Народний Комісаріят Земельних справ роз
винув в минулому 1921 році дуже велику ДІЯЛЬ
НІСТЬ в напрямку рятована сільського госпо
дарства.

Як тільки вияснив ся район посухи, Коміса
ріат повів а сім районі роботу по збільшеню 
озимої площі та по осінній підготовці до яро
вого посіву. Як відомо, озимина стійкійша су
проти посухи ніж ярові посіви.

26. мая 1921 року було видано декрет про 
озимий посів і зяблеву оранку, яким встанов
лено пільги та винагороди для тих господарів, 
які будуть виконувати вимоги агрономічної 

• науки і господарчого досвіду. Крім того на 
За пороже було вивезено більше^ 300 тисяч пу
дів озимого зерна, а на Миколаївщинї для ози
мого засіву було дано зерно з волосного фон-

Поруч з сим держава ставить широко 
справу допомоги незаможним селянським го
сподарствам. Допомога йде в напрямку ко
опероване сільського господарства. В осенн 
1921 року відновлено сїльсько-господ. коопе
рацію. На Народний Комісаріат Земельних 
Справ покладено завланя найширшої допомоги талїстичний світ відчував руї- 
селянству — а) в справі організації ріжннх to- “У напередодні ухвали вер-1 
вариств по спільному використовуваню сільсько сальської угоди, він мав на 
господарчого інвентара. б) в справі організа- ДУчч*. шо по другім дні після у-
ції сіялкових та молотілкових артілі» і взагалі хвали. йому віасть ся впора

ти ся з економічною руїною. 
Капіталістичний світ мріяв,

в Форт Внліям, Онт. ............................................у..
Товариство Женщин-Робітннць “Злука" ім. Рози Люк

сембург і Відділ У.Р.Д. в Трансконі, Ман. .......... .
Драм. Круж. ім. Просвіти в Гонорі Ман., і Драм. Круж 

ім. І. Франка в Народ, Ман. (чистий дохід з пред
ставленій і колєкта на представленю) ..................

Америка, що найбільш ви- д ф0рм»с в Летбридж, Алта. (збірка) ........................
грала від війни, і Англія, що Тов. Просвіти ім. І в. Франка в Вінніпег Біч, Ман. (чи
так само найбільше виграла дохід з представленя ) ....................
від війни, стануть між собою в д Смаль в Прінс Руперт, Б. К. (збірка) ....
ось які стосунки. Нагадайте днна Василинова в Вінніпегу.........................
мої слова, що ми матимемо но- ' Посланий раз було поквгговано .... 
ву війну в Квропі, яку ми ба
чили в 1914 р. Ся війна буде 
між Америкою, Англією і Япо
нією. Японія і Англія — се 
два конкуренти Америки. Вже 
є ознаки сієї майбутної війни.
В 1924 р. закінчує Америка 
свою велику програму будівлі 
кораблів — се значить, що в 
1924 р. Америка матиме тіль
ки дреднавтів, пароплавів і 
торпедовцїв, скільки мають Ан
глія і Японія разом. Се зна
чить, що ми бачитимемо, як 
пани битимуть ся між собою.

$600.00

134.00

ку. 47.36
22.35

.... 20.95 
. 15.00машиновнх товариств, в) в справі передачі снм 5.00товариствам на арендних умовах державних 

прокатних пунктів. Крім того вживають ся за-1 шо після версальського мира 
ходи до того, щоб здати певну площу землі в *9 року, можна так само утво- 
аренду селянським гурткам хазяїнів з держав- Рити союз між великими дер- 
иого земельного фонду. жавами і вони заснували "‘Лі

гу Націй”, що була величезно
го акційною компанією для екс- 
пльоатаціі німецької кольонїї.

$3.870.11

Разом $4.714.77
Дня 26. цвітня с. р. , Комітет Помочі Голодуючим на Ра

дянській Україні в Вінніпегу вислав через Закордонне Бюро 
Помочі Голодуючим України в Празі на поміч голодуючим на 
Україні четверту тисячу американських долярів, на канадій- 
ctfKi гроші, разом з пересилкою — $1.017.52. Всіх гроший ви
слав дотепер вінніпегський Комітет на поміч голодуючим на 
Радянській Україні $4.094.44.

* Ведеть ся робота По заснованю Всеукраїн
ського Центра сільсько-господарчої коопера
ції. Можливо, що організоване в кооперативи 
хліборобське населене виявить таку енергію, 
що вдасть ся успішно провести засів ярини в 

-біжучім 1922 році. На сільсько-господарчу 
кооперацію локладаєть ся тут в"першу чергу 
завдане постачити посівний матеріял тій ча
стині селянських господарств, яке може обій
тись без допомоги держави і потребує лише 
організованої самопомочи. Одночасно на ко
операцію локладаєть ся праця і взагалі по 
відродженні сільського господарства, розрахо
вана на дальші роки, на чому ми спинимось пі- 
знїйше.

Але “Ліга Націй" як організа
ція міжнародного капіталу для. 
боротьби з пролєтаріятом — 
розвалила ся. На б)к “Ліги 
Націй стають дві держави — з 
одного боку Бельгія, а з дру
гого — Франція. Сі дві держа
ви борють ся й конкурують 
між собою і ся боротьба йде 
на всіх фронтах. Нема більше 
одної спілки між Англією та ИУ гегемонію над цілим Літом. 
Францією. Франція, що є дер- і чомУ після невдалої ва-

шінгтонської конференції роз
починають генуйську конфе
ренцію.

За Комітет Помочі Голодуючим 
на Радянській Україні,

Д. Лобай, секретар.

вона тих боргів не платнтиме. 
А коли тепер Радянська Росія 
визнала ті борги то тілько з од
ною умовою коли нам да
дуть можливість відновити на
ше народне господарство. З 
сього боку наші балачки бу
дуть короткі на генуйській кон
ференції.

Що до сих чужоземних ка
піталістів в Росії мають при
стосовувати ся загальні умови, 
вироблені законодавством для 
трестів і. для инших підпри
ємств.

На запитане про те, чи бу
дуть принятимн на генуйській 
конференції умови радянської 
влади, "т. Мануїльський зазна
чив, що серед закордонних ка
піталістів не істнують ті зелїзні 
закони обєднаня, які обедну- 
ють робітничо-селянську про
дукцію в єдину, неподільну. О- 
кремі групи капіталістів стара- 
ють ся стихійно, увійти в зго
ду з Радянською Росією. На 
сьому грунті утворюеть ся 
конкуренція, завдяки чому у- 
творюеть ся. можливість приня- 
тя сих умов.
Взаємини з сусїдними держа

вами.
Говорючи про взаємини з 

Румунією та Польщею, т. Ма
нуїльський зауважив, що тру
дно сказати, як вони складуть 
ся в майбутному, але одно без
сумнівне, що визнане Радян
ської Росії значно зменшує у- 
дїльну вагу сих двох держав. 
Зараз в Румунії формують си 
банди з петлюрівських недо
битків і коли вони по весні 
задумали-б порушити 
кордони, то нема гарантій в то
му, що ми їх будемо переслі
дувати иа румунській терито-

Америка має тепер економіч-;п
Населене енергійно бореть ся з нещастем. За

вдяки сій енергії і підтримці правительства за
сів озимини в 1921 році пройшов по всій Укра
їні задовольняючого. Коли а 1920 році під ози
миною було засіяно 4.9 мілїон. десятин, то в 
1921 році вдалось засіяти під озимину більше 
5.5 міл. десятин, хоч успіх засіву був не у всіх- 
губерніях однаковим: а саме в голодуючих гу
берніях не вдало ся засіяти половини того, що 
думалось, натомість на Київщині, Полтавщині, - районів,України і вироблене організаційних го

сподарчих плинів для тих районів; б) організа
ція досвідної справи, селекційних стацій і роз
садників племінної породистої худоби; в) до
помога колективізації дрібної сільсько-госпо
дарчої продукції; г) організація агрономічної 
освіти та науки.

жава дужа, що могла змагати 
ся з Німеччиною і Англією, хо
че окупувати Польщу, гадаю
чи, що союз з Польщею повер
не її все за втеряний союз з, 
царськоїр ЕЧісією. Англія вва
жає* Фракцію за свого конку
рента. Так саме збігають ся 
англійські та французькі інте
реси т Туреччині. Тим часом 
війна 1914 року порвала геть
усі звязки між економічними в' заключити з нами угоди 
країнами і призвела до того, тілько тоді, коли ми забезпе- 
що ми, що пасемо з економіч- чим0 'хн'м капіталістам такі у- 

Треба сказати, що і в сім напрямі дещо вже ного боку задніх, що мало мови> шо дали-б їм можли- 
робить ся на Україні — і державними органами розвинені, опинили ся Ь стано- вість цілковитої експльоЯТації 
і суспільством. Так. в кінци 1920 року відбув- ВИщі скрутному, тоді як Ан- Росії, що рівноважно капіту- 
ся в Харкові І. Всеукраїнський Агрономічний гаїй, Америка тай богато ин- ляції Радянської Федерації пе-
Зїзд. Роботи сього Зізду лягли в основу пля- ших держав збогатїли за вій- ред буржуазними країнами, тоб
на роботи Народного Комісаріяту Земельних Ну j шукають тепер збуту і мо- то> шоб вона регулювала своє 
Справ. жливости дальшого свого роз- житє'законами капіталістичних

■ Починаючи з того часу, Народний Комісарі- вою | капіталісти дійшли то- кРаін- Заявляю рішучо, що нІ-
ят Зем. Справ переводить в житє певний плян г0_ що вони шукають з нами коли держава робітників і се-
відбудови сільського господарства. Перш за економічних стосунків і зацї: лян не прийме таких пропози- 
все було накреслено плян вивченя Сільського кавленї в тім більше як ми. цій. Ось і инші умови, що їх 
господарства України по районах, тому що У- вони нам запропонують. Зиен-
країна велика і ріжні райони її потребують не- Неминучість дальших війн. щити Червону Армію. Таку 
однакових заходів в напрямі піднесеня стану qt, товариші, перший при- позицію вже висунула Англія, 
сільського господарства. Крім того, за час від_ що викликав генуйську Але ми й на сю пропозицію не 
ВІЙНИ І революції відбулись В господарчім ЖИ- конференцію. Але Є І другий погодимо ся, бо знаємо, що 
тю України такі зміни, що без вивченя їх не привід, що жене їх до Генуї, коли ми не випускали із своїх 
можна вести доцільної сільсько-господарчої Коли ви подивитесь на малу РУК влади в найкритичнїйші 
політики і раціонально допомогти плановому Нвропи, то побачите, що між моменти, то тільки завдяки на- 
розвиткови сільського господарства. маленькими державами, які ви- шій могутній, славетній Черво

ній Армії. Червона Армія й 
далі є найголовнїйша наша о- 
пора і зменшувати її ми ні в 
якім разі не можемо.

Тепер перейдемо до заходів, розрахованих 
на ряд близших років. Коротко ті заходи мож
на було би звести до слідуючих чотирох точок: 
для пїдвнешеня продукційности сільського го
сподарства на Україні необхідним є; а) науко
во-статистичне вивчене сільсько-господарчих

Генуйська конференція.
Тепер Европа хоче зробити 

з нас кольонїю і тут виникає 
питане, яких прінціпів буде до
держувати ся Радянська Феде
рація на генуйській конферен- В0ДУ небажаня платити Фран- 
ці. Вони казатимуть, що гото- ц" боргів, та сама Европа вин

на Америці 18 мілїярдів і те
пер Англія в особі Лойд Джор-

При сьому т. Мануїльський 
підкреслює, що в той час, як 
ціла Европа зняла галас з при-Кременчужшинї, Харківщині, Поділю, Волині 

та Чернигівщииї засіяно значно більше ніж то 
було в 1920 році. *

Стан теперішноі озимини в губерніях, за
хоплених засухою, незадовольня нічий. Ма- 
будь і в сім 1922 році в сих губерніях частина джа знимає справу: анулюва

ти сі борги.
Коли се є можливе для дер

жав, що менш зазнали лиха від 
імперіалістичної війни, — ка
же т. Мануїльський, — то тим 
більше на се мають пр^во дер
жави цілком зруйновані, як 
Росія, Болгарія, Німеччина.

озимини загине.
Так перед хліборобським населенєм і пра-

нитедьством стало важне питане — пере веде-' 
не весняного засіву піль в 1922 році. Народ
ним Комісаріатом Земельних Справ складено 
плян державної допомоги иасінем неврожай
ним губерніям. Українська Економічна Рада у- 
хвалила перекинути на Запороже біля 2 міл іо
нів пудів посівного зерна; на Катермнославши- 
ну більше 300 тисяч пудів, на Донеччину біль
ше 600 тисяч пудів — загалом більше 3 мілїо- 
нів пудів зерна дає держава селянству невро
жайних губерній. Таким чином має бути засія
но значну частину ярового клину.*)

Що до вибору ярових рослин, то зважаючи 
на те, що засуха може повторитись і в 1922 ро
ці, звернено велику увагу на те, аби можливо 
більше сіяти кукурузн, пшінки, — рослини, які 
як відомо, можуть лекше инших перенести за
суху.

На які умови може погодити 
ся радянська влада.

Що до умов, що на них може 
погодити ся радянська влада 
на генуйській конференції, т. 
Мануїльський зауважае, що 
зруйноване в Радянській Фе
дерації господарство не мож
на відновити без західно-євро
пейського капіталу. Що прав
да, — процес відроджена на
шого господарства уже почав 
ся і дасть чималі наслідки і ро
ків за 2—3 ми вийдемо із та
кого критичного стану, але 

Трета умова, що її нам мо- процес сей треба прискорити і 
жуть запропонувати: виплата перед урядом повстала справа 
царських боргів. Стара Росія про запрошене чужоземного 
залишила ся винна Франції 15 капіталу. За се держава ви- 
мілїярдів золотом і 1917 року плануватиме їм % % “за нау- 
революційна Росія заявила, що ку", як каже т. Ленін.

наші

Постановою Економічної " Ради вирішено 
заготовити на весну 1922 р. на Україні не менше 
15. міл. пудів кукурузи та закупити за кордо
ном 2 міл. пудів. На організацію засіву куку
рузи мобілізовано весь агрономічний апарат 
земельних органів. Протягом зими 1921 —

У-першу чергу працю такого роду було ро- никли в Европі на руїнах 
зроблене на Правобережу, тому що Лївобереже 'бувших австрійських і німець- 
було вивчено по районах ще раніш. Таким чи- ких держав, істнуе боротьба, 
ном під конець 1921 року було вивчено по по- Також між великими держа ва- 
вітах всю Україну, а по волостях Київщину, ми, як наприклад Польщею, і- 
Харківщину і Катерицославщину. Се вивчене де боротьба з Чехією за Гбріш- 
дає можливість повести раціональну землеу- ний Шлеск, Італія бореть ся з 
строїтельну і иншу сільсько-господарчу ро- Югославією, Німеччина з 
боту.

рії.

Українська контрреволюція.
Далі докладчик зазначив, що 

визнане радянської влади та 
майбутнє генуйська конферен
ція засудили на безповоротну 
смерть петлюрівщину, вбили 
туди осиковий кіл.

Петлюрі не вірить тепер ні
хто! Передбачали, що не са
мий Петлюра хоче відограти 
ролю на Україні, але що за йо
го спиною ховаєть ся монархі- 
стична реакція, монархісти 
стоять за спиною Петлюри і, 
знаєте товариші, я можу вам 
сказати, що ми маємо вже но
вого короля на український 
престол.

. У всіх країнах Европи, так само як і в так Після тоге^ як відбулась ре-
Щі труднощами розкватирувати пролетарів. Але брак регуляти^ого центра, котрий погоджу- званих бідних аграрних крашах східної і серед- вОлюція за кордоном і скину-

Ми вже бачили, що в центрі сучасної світо- сього все-ж вистарчило би для частинного за- вав би продукцію з потребами (на товари), ли- ної Европи „ мирні часи міста (города) завше ли Вільгельма з престолу, поя
во' *РІЗН капіталізму лежить суперечність по- доволеня острої помешкальної нужди. Але ше попит рішає про те, що може бути проду- б добре'забезпечені засобами поживи. Бу- вилась богацько безробітних' 
між домаганями робітництва реального пане- инші добра, на які пануючі клясй витрачують ковано з відповідним прибутком. 1 продуку- ло немислим0 щоб хто небхдь за Свої гроші нб королів і один із таких коро- 
сеня його Жіггєвого добробуту та економічно- Міліярди готового доходу — люксусова (пиш- еть ся не лише те, на що є певний попит, як, МІГ дістати ні’яких засобів „оживи Се не зна- лїв, що називаєть ся Вільгельм 
ю неможливістю задовольнити се домаганє в „а та дорога) одіж, дорогоцінні прикраси, ви- наприклад, шиї&рні вбраня, для свіцьких дам цить що кождий був ситий хто не мав жадно- Габсбурський, одного гарно'- 
межах капіталістичного устрою. Ми довели, трати на слуг, коні і хортові собаки, автомобі- або гапрованє для святих вівтарів, але й цілу Г() той мусГв ГОЛодУвати, і тоді Але го дня по-jye нечайно любов
що — Цілком теоретично - комуністична про- лі, яхти і т. и. і т. и.. — є в їх натуральній організацію продукційного апарату пристосо- хто мав якийсь грошевий дохід, міг за нього ді- ло України, назвав себе Васи- 
дукція с далеко видатнійшою, дохідніишою, формі непридатні для масового задоволеня ро- ваного до “ходких” риночних товарів. Не ли- стати засоби поживи лем Вишиваним і хоче бути ко-
ніж капіталістична, і через се далеко швидче бітничих потреб. Пролетаріят потребує для ше експропріяція експропріяторів не дасть мо- ролей на Україні. *
може задово.іьнцти згадане домаганє робітни- підвисшеня свого житєвого добробуту в першу ментального збільшеня дібр, необхідних для Як одержувало місто засоби пожив из села.' „

поліпшене житєвого утримана робіт- чергу средств поживи, а потій певних масових задоволеня потреб пролетаріату, але й попе- Формально, звичайно за загальний еквівалент, поділили вони всі завданя 
никівЛ) Але ми мусимо тут додати, що спеці- індустріяльних предметів: меблів, одежі, біли- редний продукційний апарат не може бути ви- 33 ГР0ШІ- Фактично-ж, — ріжними способами, т»к: »а Дніпровській Україні 
яльно для індустріяльного пролєтаріяту, сього зни, палива *) Через вивласненє средств про- користаний для продукції подібних дібр, котрі — а саме, по части в обмін на рівновартні мій- -дс стьманом авло коро- 
авднгарда революції, реальне поліпшене житє- дукціі, через-, експропріяцію нетрудових дохо- могли би піднести житє вий добробут пролета- ськ' д0^Ра> індустріяльні продукти, котрі місто пазсі.ким. в али іині етруше 
вого добробут%' може наступити лише пізній- дів, запас сих потрібних для робітничої кляси ріяту. З початку необхідно перебудувати про- м&гло дзти селу, почасти через реалїцію нетру- в *• л * заявив далі т. іуіану^ 
те, що на початку диктатури пролєтаріяту є дібр не збільшить ся ані на одну річ. Коли бу- ■ ' ~ лови* доходів: земельної ренти великих земле и|ьськии- викру-тні української
конечно неминучий дальший упадок житєвого де вимаслено у буржуазії, хоч би £ цілком о- „ п[ю ^дини, ^П,ЧСН1 низи,е енного ), «клані "представники змінили
стану МІЙСЬКОГО робітництва. СНОВНО, средства продукції, все-ж В її руках за- німецький статистичним бюоом. лають таке KUDTHHV землевласники проїдали земельну ренту в МІ І

*) Надійшло » голоду юч* губернії посівного матеріалу 
за місці січень і лютий 1922 р.: в Запорожську губ. — 

276, Катеринославську Францією, в тому розумінні, 
що німецький народ дуже до-

4.30 на-566 вагонів, Донецьку 
гонів. Збіже підвозить са далі. (Дальше буде.)

випадок вистарчить на цілі роки для того,"щоб дукційний апарат і перемістити робітничі силивища пролєтаріяту. В дїйсности се не так,
,Ци мусимо тут знову вказати на факт, ко- добре жити і смачно їсти. Обмежене люксу- з люксусових підприємств в продукцію, котра 

трий вже Уш’впау-єм а пізнїйше К. Марксом сового споживаня пануючих кляс не дасть жа- виробляє річи масового вжитку; попереду ніж 
був освітлений основно, а саме, — що спожи- дного приросту дібр, необхідних для задоволе- можна буде досягти політичного розширеня 
ванє капіталістичної-кляси реально складаєть ня житєвих потреб пролєтаріяту. 

дібр, якГв капіталістичному, устрою

Євген Варга.

ЕКОНОМІЧНО-ПОЛІТИЧНІ ПРОБЛЕМИ 
ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ДИКТАТУРИ. с.их, масово потрібних річий. Тимчасом же на 

Але в перші часи диктатури немає можливо- початку диктатури відбуваєть ся далекойдуче 
не йдуть для задоволеня потреб робітничої сти навіть збільшити продукцію потрібних для перемінене в розподілі засобів поживи, котрі 
КЛЯСИ І які 7— додамо тут від себе — не можуть робітників дібр. Ми вже в першому розділі або вироблені вже, або продукують ся в біжу- 

III. ПІДУПАД ЖИТЄВОГО ДОБРОБУТУ ІНДУ- послужити і під час диктатури для загального вказали.на те, що капіталістична продукція чім господарчім році. Для "ліпшого зрозум
ій д несун я житєвого добробуту робочих мас. припасована до істнуючого в капіталістичному ня сього иитаня треба підійти до нього здалека. 
Вґтіалатах богачів можна лише з великими устрою розподілу народного доходу. Через

ся з таких

Переклад Л. Хрестика. •

СТРІЯЛЬНОГО ПРОЛЄТАРІЯТУ НА 
ПОЧАТКУ ДИКТАТУРИ.

цтва

СНОВНО, средства продукції, все-ж В її руках за- німецьких статастмчвим бюром, дають таку картину: .
Се тверджец^ на "око здасть ся суперечним лишить ся грошева готівка, золото, брилїянтн. Ступінь доходу а марках: Пересічний дохід а марк.: стах- продаючи на мійських ринках засоби по-

Вхтратн а %.

зараз свою тактику й намага- 
ють ся прибрати до своїх рук 
на селі школГн: щоб виховати 
молодь на боротьбу з радян- , 
ською владою. Тому незамож
ним селянам е завдане далі 
змагати ся з прихованими же- 
релами укр. контрреволюції.

живи, котрі вони одержували як ренту! Селя
ни також привозили на мійський ринок засоби 
поживи, не обмінюючи їх на мійські продук
ти: виручені гроші вони витрачали на у плату 
ріжннх податків. Навіть більше, сі країни мо
гли не тільки забезпечити свої міста, але й ма
ли велику "кількість засобів -поживи для експор
ту в західні країни.

тому фактові*, що диктатура почииаєть ся са- одіж, білизна, домашні меблі. Сього на всякий Ступінь доходу 
ме з ви власне ня бувших у приватній вдаси ости 
средств продукції та з конфіскації мілїярдів 
нетрудових доходів. Здавалось би цїком нату
ральним думати, що таким способом уможлив- 
дкість ся відповідне піднесене житєвого стаио-

Пересїчний 
дохід а марк.
.... ш*....

Видаток 
на харчі.
ЯШ-. 
76460 . 
919.20 .

•) Статистично доведено вже кілька раз» то* факт. до—1.200 л.
що пожде шданеюеич доходу працюючнж біхнійших груп 1 200 1.600 . .
суспільства таліє » собою

1.437
впдатків па еред- 1 600 2.000

хоч процентові) у аідноюсню до загальної 2.000 — 2.500 .......... 2213........ 106224 ..........
2.714 ........1.15166 ..........

128006 .......
4ЛЗЗ ..... 1.421.22 .....

1.602

сума витрат сі видатки й падають. Подано тут оден а 2500 —ЗЛЮ
Матеріал* великого німецького ne- ЗЛЮ — 4.000І богатьох

решку 1907 р. (""Результат* статистично-економічних да- 4.000 5600
3286

(Кінець буде.)(Дальше буде.):: Ланіти" 6. трегай розділ.*)

)

)

)

)

■ mm
z
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS
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JO НОВОЗЛСНОВАНЕ ТОВАРИСТВО.С СюТо* до арапі, Ти—рінні! До 
саітаа і класової свідомосте » своїх власних радах і серед ши
роких мас робітничої

» 3 товариським іфмвгтом.

ДАЛЬШІ ЖЕРШІ НА 
СПЛАТУ ДИШУ Ш

ІЧЯЕЯСТІА УІРАЛШШ СЕЩІЇ 
РОБІШРИП ПАРТП КАНАДИ.

до 2.25

тіл Див 9. шитті У вел*-

М. Пиво ті 
Секр. Бюрл У.С. РЛ.К.

От.Втри У.СРЛХ вето т 
струхни і рішена Бюра, та асакі повеней* загального характе
ру відносно організаційної робота буде са подавати на сторін
ках “Укр. Роб. Вістнй" І вони мають бути прочитані на зборах
В—^ ИМ-

Дім І стає яЦдіаои Стоеаршиеня.
Еаа 1C Сі .... $10.00 і ВссааВ .............

........ «І» ф Пнчедь ...............

...... 6.00 l Щур .....................
.......... b°° Н. Чермжькна ....

$1.00
1.00 21 йми. До зарадь yaiBnua сліду -

H Н и і р и 
Н Захарух ... 
Д Захару» ... 
Я. Бегоніє „...

1Л0 : Іван Сожолое, оргавї-ючіУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І КАНАДІ НА ПОМП 
ГОЛОДУЄШ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

100Фч Відділі» Секції. Крім того, кождий чаєм У окрема
мн добре ознако»кти са. Нехай же Відділи і членство Секції

500 1.00 тваь; Петро Митрюа, сскрстр: Саф-
4®° С Садове until 1.00 ронїй Сааадіок. касир; Іван Феле-

воллмі в 33 числі “Укр. Роб. Ві- 1.00ввернуть увагу на 
стяй” і на отеї, то їх осьтут подасть са.

ані, Микола Кнрндюк. Стад Балаган.■ 500 їлоП. ■ Сгарове дині 
Крупах мишький
Т. Кошурба ....

коитрольоря.
На вборах 23 цвітна товариство у 

хвалило у строїти концерт в користі 
50 голодуючих на Раланські* Україні, 
5° котрий вілбудеть са 25 мав с. р. а 
— Народнім Домі а Всгреки.

Заразом просить са всіх аж мкце- 
. внх. так І доокоанчинх товаришів 

Савт Пориюmibi. Оит. робітників 1 фармерів прибути в о- 
; іначениб день акнайчисдсимібше і 

.................................  $100 зложити по змозі сил

С. ДсДгодос .
, Н. Тешнер ...

5 «0 .50
Членські картка І стемплі .... 500 

.... 5»
. .50$1.45М Пирожжа .....

По $1ЛВ: Т. Цибудвк, Петро Коїв- j 
М. Міжачвжькиб В. Хомнвк, В. 

Балок, С. Яаинюк. К. Коханий. Н.

ТРАНСКОНА. МАЙ.
Всім Відділам Секції, що дотепер зголосились до Бюра, т 

вислано і»» членські і аплікаційні картки і стемплі. Кождий 
Відділ одержав членських карток дещо більше, чим йому по
трібно для теперінжого числа членів, щоб мав лнщиї картки

Мнхалїна Пилипас 
И. Бригадир ....

Василюк. А Гримай. М. Ґніт. L Падь- L* ЬП**
ний. К. Смихалюк.

Ю. Русняк........■
Див 17. цвітні відбула са забава, на 

■кіл гов. Лольннй залізала присугині 
до несена помойі голодуючим на Ра- 
двнській Україні. Зібрані зложили 
$2.70. Разом зібрано і вислано до Ко
мітету в Торонто $4600.
Ю Рушав,

500 М. Крискао ....
500

.......... 500
..........500

$1600Уі
1 -

. , Відділ Укр. Роб Дому і Жевське 
ДЛЯ НОВОВСТупаЮЧНХ членів.' Стемплів вислано кожному ВіДДІ- Робітниче Товариство -Звука" ІМ
ЛОЮ). за ВИНЯТКОМ трох. СТІЛЬКИ, щоб вистарчило вже на ПО- Роди Люксембург ухвалили на своїх 
квітоваие місячних вкладок за місяць май. Трон Відділам — адміністрацій*»! зборах 
Колгорст, Мус Джя. і Судбури не вислано стемплі. на місячні « £
■кладки через те, шо їх забракло; вишлеть ся їм сі стемплі сей- УжреїяІ Всіх гроший вплинуло з се- 
час но одержанні тих же від Центрального Екзекутивного Ko- го 34.00.

Г. Бігун ...........
Д Бужжак
М*|алїна Пилипас в. і р. в.......  2.00

11. Ортинський р. в.
Д. Буджак р. в. ...
Софія Буджак р. в........................  1.00

5.0050 а .... 3.00
П. Благий .
1. Середа .................
І. Березове ький ... 
А. Козаков ... л...
A. Козакевич .........
1. Лобода ...............
С Гетка .................
Т. Романик ...........
І. Ромашок ...........
1. Переичук ...........
Д. Скрипник .........
1. М<фоз .................
І. Пастернак .........
І. Підригора .........
І. Балос .
B. Таксон .............

свою лепту 
1 00 для голодуючих братів І сестер на- 
100 ших на рідній землм, на нашій Радян- 
100 ській Україні і тим показати свою 
100 солідарність, що ми вміємо оцінити 

.. 100

\ строїти їм
1.00

909.00Разом волю здоб>тків пролетарської ре- 
100 полк «ції. котру здобули наші брати 

робітники і селяни ма Радянській У- 
країні і в Совітській Росії.

Рівночасно просить ся всіх дооко- 
дичних товариств щоби в внеше о- 
значений день не устроювали жад
них підприємств і щоби так само 
взяли участ» в нашій діяльності!. по- 
за»к се е перший концерт, котрий 
віддасть ся на сю ціль в сїй місцево- 

100 сти.

К. Коханий, 
секретар.П1$*#с свят т.т. О. Кулька і В. Дут-иітету. касіер.При розсилай ю стен плі в, секретар Бюра брав під увагу ні- “ *40 85 . . „

сяць основами кождого Відділу і вислав таку скількість стен- 6[:7,1<ни$21 и нлр>1‘ 1 нна ”
паїв, яка має вистарчит* Віддїловн на посвідчене вкладок по- Pf.CTI «Череаво і М. Вайвуд зібра- 
чавши від місяця основане Відділу аж по місяць май включно. л* $ю.оо

Кождий Відділ обовязаний еколектувати від своїх членів Т.т. П. Данидюк і Н. Дутчин зібра- 
перше нсего вступні вкладки, які мають бути поквітовані при- ; $9.50.
значеними на се стемплямн (Initiation); стемплі сі наклеюєть ся И го^8 вплину™ $56 зо" ” Т> 
В ЛІВІМ, ДОЛІШНІМ кутику, В середині членської картки. МІСЯЧ- ‘ Українсько-робітничий Музикаль
ні вкладки має кождий член платити почавши від місяця, в яко- кружок жертвував $1600

Всіх жертв з колекти і забави 
вплинуло разом $134.06 

Відділ Укр. Роб. Дому і Товариство 
"Злука" ім. Рози Люксембург скла
дають в імен* голодуючих всім жер-

. 1.00
.. 1.00

Колгорст, Акта. .*.
Д. Жмурчнк в. і р. а $600

ГОНОР, МАН. 1.00
РосмеДч Онт. .... 1.00

.... 1.00Щоб не остати по задї фармерів і ; 91.00П. Кацап р. в.
робітників з ннших місцевостнй, за-j 
ходом Драматичних
Просвіти в Гонор і ім. L Франка в На- ç Никифорук р. в. ... 
рол зістадо відігране представлене 
“За правду і волю народа”, з котро
го чистий дохід пішов на поміч го-1М. Нагорняк р. в........................  91.00
лодуючям на Радянській Україні.

Фінансовий звіт з представлені

1.00Кружків ім. ЧІКЖГОч Ілд.
....і... 93.00

1.00
.. 1.00

1.00Форт Виліям, Онт. О. Орава .... 
М. Таймінер .. 
І. Викопа ....
К. Ронта .......
1. Солод ......
1. Воронік

Н. Н...............
С. Нурмі .... 
К ідОСіт^-.

.. 1.00
.. 100

Нехай жне робітнича солідарність!
Петро Мнтрюк.Чекр.му основано Відділ і за кожду заплачену місячну вкладку фі

нансовий секретар‘має наклеїти в його членській кзртцї стем- 
исль (Dueel там, де є зазначений той Місяць, за який член пла
тить свою вкладку. Коли, иапрммір, Відділ основано в мартї, 
то кождий член Відділу має заплатити? поза вступною вклад
кою, місячні вкладки за місяці — март, цвітень і май. Коли до 
Відділу належить муж і жена, то їм видасть ся одна членська 
картка, на котрій пншеть ся їх імена і назвиско (напримір: Іван 
і Марія Козак, або скорочено — І. і М, Козак ) і поквітовуєть ся 
місячну вкладку двійним стеиплем (Dual Due») (один- стемпель

Ріжжайна, Саск.
1.00Ю. ГсрИЛСВНЧ р. в. 91.00представляє™ ся так:

З продажі тнкетів .......
З буфету
Колекта на представленю .

Разом ..........................
Загального розходу було .
Чистого доходу остае ........

Сю суму (947.36) висилаємо на ру- ; 
ки К.Г1.Г. на Р.У. в Вінніпегу «а по
міч голодуючим на Радянській Укра-

........ 1.00
. . 1.00

........ 1.00

.... 956.00
.......  4.62

10.24 С. Никифоряк р. в.
... 970.86 

23.50
94736

ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ.МідлендвиАл, Онт.
.. 9100■ Форт Францес. Онт.тводаацам тиру подяку 1.00 Заходом місцевого комітету помо- 

чі голодуючим в Сов. Росії у Форт 
Францес відбув ся дня 9. цвітня мон-

О. Кунька. Трой, Монт.
... 96 00

.. .50
С. Смол як в. і р. в. ... • • Г*?

У. Девінсон .... ......... 15КАРДІФ, АЛТА. церт-мітінг, на котрім бесідники про
мовляли в трох мовах, .українській, 
російській і фінляндській- Бесідники 
в своїх промовах розповіли присут- 
ним про тяжке положене в Радян
ських Републиках, на що присутні 
відкликнулись щирими 
Підчас колекти присутні зложили 
986.70, а з буфету прийшло 94.15, шо 
разом робить 990.85. Гроші вислано 
на другий день т. е. 10. цвітня до ко
мітету в Вінніпегу. Всім жертводав
цям щира подяка.

Комітет Помочі Голодуючим 
У Форт Францес.

Келгжри, Алта.
Тов. Самообразоване р. в. 95.00

5.05Безіменних
відомо, члениЯк вже товаришам 

Укр. Роб. Дому в Кардіф оподатку- 
за обох, який вони дістають так як і поодинокий член за 50 ц.1 вали себе по $1.00 місячно, на протяг

Разом $30.15Факсвжрен, Май.
9100

інї.
І. Кузьмич р. в. .На еїм місци складаємо щиру по

дяку тов. Проиншиноцу з Вінніпегу 
за те, що вияснив присутним тепе
рішнє положене на'Радянській Укра
їні, як також складаємо щифу подя
ку всім аматорам, що брали участь в 
представленю, та всім жертводавцям, 
шо відкликнули ся на поклик о по
міч голодуючим.

З товариським привітом,
* Комітет.

7 місяців, себто від початку марта довкладку). Побут т. Н. Гумалюка в Порт Артур,
КІНЦІ вересня, в користь голодуючих

Секретарі Відділів мусить подавати точно місячні справозданя. на радянській Україні. Щоби приско
рити поміч голодуючим, тов. А Юр- 

СбКрСТарІ ВІДДІЛІВ мусять подавати 3 кінцем КОЖДОГО мі- ц^цКО піддав думку на надзвичайних 
ся ця до Бюра Секції точні справозданя рахункові і з дїяльности зборах дня 19. цвітня, або позичити

'вислати на поміч голодуючим 
9170.00, на що всі члени згодили ся.

Монд, Онт.
Тов. ім. 1. Франка в. в.............$25.00

Онт. жертвами.

За час свого побуту в сїй околи
ці т. Н. Гуцалюк мав в домі т-ва ім. 
їв. Фдонка в Порт Артур, оден масо
вий мітінг, на котрім промовляв на 
те му “Теперішнє жите в Рад. Репу
бликах і в Галичині'. Крім того зга
даний то.в.- устроїв дві лекції на те
му “Клясова боротьба” і “Жінкд і Ко
мунізм”. Місцеві робітники досить 
заінтересувались лекціями т. Гуцаліо
на, на котрих явились досить чисель-

Ste Anne des Phenes, Que
.. 92.00Д. Яру шевський .Відділів.

Треба завеїгди подавати число членів Відділу з поперед- 
I його місяця і число нових членів, вступивших протягом міся-j 

ця, за який поенлаеть ся справоздане.
Треба подавати кілько Віддїловн потрібно поодиноких, 

а кілько двійних стемплів, бо в противнім разі секретар Бюра ' Роб Дому $80.00. що робить разом 
буде висилати лише поодинокі стемплі. До 0,1 гроший 8|и|0,еИ0

J _ , $20.00 членського податку за цвітень
Треба кождЬго місяця подавати число таких членів, що не.. »исилаемо разом $2Т0Ж

Є В ЗМОЗІ платити членських, вкладок І зістали ВІД СЬОГО обовя- Тов А Юрченхо зобовязав ся по
зву звільнені Відділом. Тоді секретар Бюра зможе вислати зичити $250.00 на внеше згадану ціль,

стемплів за що в іменн Укр. Роб. Дому в Кар-

Роснел, Онт.
.........  91.00Члени зобовязадм ся також сплатити 

сю позичку місячними вкладками. 
Рішено отже вислати веї гроші ра
зом. До сеї суми додано ше від Укр.

П. Кацап ....

Фермі, Б. К.
........... $1.00П. Литвин р.'в. . .т.

ПОДЯКА.
DOUGHTY, В. С. Меркол, Аьтта.

..................  9100 Кемсжк, Саск.С. БагамДо Комітету Помочі Голодуючим 
на Радянській Україні 

Товариші! В еїм листї посилаю Вам 
почтовий переказ на $15.00, як поміч 
для голодуючих товаришів на Радян
ській Україні Сю суму зложили слі
дуючі товариші:
С. Сисак ....

На дальшу подорож т. Н. Гуцалю-1 
ка, т.т.^ібрали між собою $9.65, а на чі 
сплату довгу Укр. Роб. Дому в Війні- сердечну подяку всім тим особам сеї 
пегу $18.20. Жертви зложили слїду-1 околиці, які 
ючі товариші:

Російський жіночий комітет помо-
голодуючим Прнволжа складаєВегревіл, А .па.

$6.00Д. Щербанюк, в. і р. в.
G Белегай, в. і р. в.........
П. Гузіль, в. і р. в.........
С. Сак^дюк, в. і р. в.......

95 00 І. Мицак, в. і р. в.............
Гр. Смаль, Evelyn, В. С. .......... 5.00 3. Драпака, в. і р. в...............
Д. Смаль .......

Віддїловн потрібну скількість призначених на се 
(Exemption Stamps).

Треба подавати місячні рахунки^ виказуючі приходи, рос- 
ходи і стан каси Відділу.

Треба подавати, скільки яки* мітінгів, лекцій, дискусій і т. 
д. устроїв Відділ протягом місяця, за який посилаеть ся спра- 

Чи « бібліотека і яка скількість в ній книжок та якого

І ........  6.00
........ 6.00
........ 6.00
........ 6.00

. 6.00

жертвували на поміч го
лодуючим в Приводжу грішми, ме- 

... $2.00 ; дициною і одежою.
.... 1.00 За комітет : Оля Матвіенко,- Лїна 
.... 1.00 Матвіенко, Таня Матвіенко і Лїза 
....... 1Л0 Дудченко.

діф складаю згаданому товаришови
іéщиру подяку. Ф. Капуш ........

Д. Шевчук ... 
П. Гречка .... 
І. Мокомела ... 
М. Луговик ...
H. Личук .... 
С. Жура ... 
С. Рубанець .. 
В. Гаврилюк . .
I. Інкол ..........
В. Гаврилюк . 
Ф. Кравчук .. 
В. Аннюк .......

Г. Івасюк, секретар.

Імена товаришів, що зобовязалн ся 
платити* місячний податок до кінця 
місяця вересня е слідуючі:

Н. Никифорук, Г. Валюк, С. Дзирик, 
А. Чабан, С. Козюк, Г. Пантелюк, Ф. 
Паранчич, С. Чабан, М. Дячук, М. О- 

Рахунки треба ТОЧНО вирівнювати. риджук, Г. Івасюк, Д. Ватаманюк, Г.
_ _ . „ - . . - Дзирик, Т. Ватаманюк, В. Тарнов-
Рахунки з Бюром Секті треба точно вирівнювати і ніколи ськи# „ 0риджуКі с п. Гриців, П

ЇХ не затягати. Сенюк. G М. Гриців. С. Нумайко, Ф
Кождий Відділ одержав рахунок разом з висланими йому Карпік, Н. Божак, В. Чурко, Ю. Вата- 

членськими та аплікаційними картками і стемплямн. Сей раху- манюк, И. Вакалюк, А. Чарчук, Окса-
За членські на Паитслюк» А- Юрченко, С. Семе- 

нюк.

.... 5.00
1.00$36.00Разом

915Л0 .. 1.00
.. 1.00

Разом .......................... ....*•
З товариським привітом,

Д. Смаль,
Prince Rupert, В. С.

воздане
змісту? Які часописи Відділ передплачує і розповсюдник? ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ.

1.00! H. К. К„ БінІфейт, Саск. — Допис ь 
... 1.001 написана нерозборчиво і незрозумі- 

1.00 ло, тому не буде поміщена.
*??! Г. М„ Колгорст, Алта. — Допис ь

..........про наслїдк1і в»йни ло друку не нада-
.........w еть ся.

Монтреал, Кве.

Ю. Нивосівський р. в. .
І Я. Карвацький р. в. .. *
Т. Кричун р. в.................

; Ю. Вараниця р. в..........
Коменда р. в.................
Т. Бойчук р. в................
Л. Бойчук р. в...............

Дня 18. цвітня с. р. в Биіс зістадо М. Городинськяй р. в...........
відігране иредставлене. З тої нагоди ( 
зайшов до нас тов.

! .. $3.00
3.00

.. 2.00 
. 2.00 
. 2.00

.. 2.00 H. Н..............

.. 1.00 Анна Ярова ..

.. 1.00 Н. Яровий ....
--------  Н. Шморгун ..

......... 916ДЮ В. Приндяк
П. Матійчук .. 
М. Савчук

ЖЕРТВИ ЗЛОЖЕНІ НА РУКИ ТОВ. М. Ф ...............
Н. ГУЦАЛЮКА.

BU1IG АІПТА.

Фермері в Біліс на поміч голодуючим 
на Радянській Україні. .50

І. К-ков, Бенїто, Май. — Таких по- 
50 яснень ми вам дати не можемо. В 
50 Злучених Державах і Канаді е ріжні 
50 буржуазні і робітничі добродійні ор- 
50 ганїзації, які занимають ся справою 4 
50 помочі голодуючим в Сов. Росії і зві- 
35 тів їх мн не маємо. Крім того аме- 
25 риканське правительство також виа- 
25 ситну вадо значну суму на сю ціль.
25» Ми маємо звіти лише Канадійського 
25»Комітету Помочі Голодуючим в Со- 
'25 вітській ^осії і Комітету Помочі Го- 
25 лодуючим на Радянській Україні.

...........25^с=
.10 ^—м

.50*нок повинен кождий Відділ негайно заплатити, 
картки і стемплі, есди що їх Відділ одержав дещо більше, чим 
він ссйчас потребує, повинні Відділи постаратись заплатити 
з своєї каси, а потім виплачені гроші їм вернуть ся, коли сі кар
тки і стемплі будуть продані членам. Бюро мусить регулярно 
платити за стемплі і членські картки до Центрального Екзеку
тивного Комітету партії і само потребує фондів на офісові і ор
ганізаційні росходи. Коли Відділи партії не будуть регуляр
но вирівнювати свої рахунки, то і вся робота в партії піде не-

f

Разом .......Василь Скорейко 
і, пояснив зібраним на представленю 
положене на Радянській Україні та

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.

Дорогий Товаришу!
В залученю посилаєм почтовий пе- представив, як наші товариші там го

лодують. Присутні з одушевленем 
вислухали бесідника і зложили $10.50 
на поміч голодуючим на Радянській
Україні. (Сих гроший Ком. Пом. Гол. т. Смук .................
на Рад. Укр. в Вінніпегу еше не отри- Ц. Кришталевим .

Ф. Василюк .........
До сформованого у нас Комітету j Т. Ґах ...v...........

І увійшли слідуючі товариші: Т. Тип- 
$5.00'лишнюк, голова; Мих. Галїцький, ка- 

2.00 сіер; Петро С. Типлишнюк, секретар.
До товаришів фармерів і робітни- L Касіян1*.............

П. Шутяков .......
Г. Рубанець ........
М. Чернецький ..

В. Розновськнй, Е. Максим, J. Вгі-ітет для несеня п°мочі голодуючим на в. Лїандрик ........
jo7.de (Італієць). ; Радянській Україні. Як до вас прийде і. Кудїй ...............

По 50 ц.: А. Лупіняк, Ф. Дїдик, М. ' колектор за жертвами на поміч го- м. Силсцький .........
! лодуючим, ви не відмовте ся зложи- І. Чорний .................

.25 ти жертву. ЯКУ ви в спромозі зложи- г Бу ракове ький 
Ю ти, а сим ви вратуете від голодової І. Крамар ...................

H. Воевітка ...............
Г. Стягар ...................
I. Ромаиюк ...............
М. Кулинич ............
JL Гуменюк ...............
П. Чорний .................

I I. Скоропад ..
Т. К...................-
А. Слоньовський 
С. Осадець
П. Січ кар .........
Н. Н....................
Н. Н....................
С. П.....................

реказ на суму 922.35, які пожертву
вано на поміч гол оду чим на Радян
ській Україні

Дня 23. цвітня відбуло ся вінчане 
тов. А. Козака з т-кою Гіараскевою 
Вовківною. На весільній забаві зло- мав.)

ТімЬіс, Оит.
і

$5.00
.... 5.00 
.... 5.00 
.... 5.00

регулярним ходом.
Про те, скільки Відділи мають платити за стемплі і член

ські картки, було вже подано в 33 числі “Укр. Роб. Вістий”.
Звертає ть ся увагу секретарів Відділів Секції, щоб вони при ви- 
рівнюваню своїх рахунків подавали точно4, за що скільки вони | Портах
платять, бо Бюро Секції мусить подавати точні рахунки до По 91.00: м. Потоцький, А. Фор- 
Центрального Екзекутивного Комітету партії, аби той міг від- мос. г Формос, В. 'Формос. Н. Фор- к«в » околиці Биіс звертаю ся j ot-

- ... мос л Фопмос Н Томам ький Т сими словами: Товариші, памятайте,тах звернути ВІДПОВІДНИМ М.ЙСЬКИМ . Д.стр.ктовнм комітетам ЇХ- £ Г с.и«рС«.а Т ш!с'ітІ і ШО в Біліс ,кта» сформованн* КОМІ- 
ні пайки, що належать ся їм від членських вкладок наших від
ділів.

жили иа поміч голодуючим на Радян
ській Україні слідуючі товариші:
Е. Козак ..................................

5.00В. Малик ..........
П. Самборський 
М. Ковалсеич ..

.... 4.00 
.... 2.00 
.... 2.00 
.... 2.00

Крім того в домі тов-а "Запорож- 
ська Сїч” в Вест Форт Виліям зло
жили т.т. на дальшу подорож т. Н. 
Гуцалюка $14.55.

Всім жертводавцям в імени това
риства складаю сердечну подяку.

І. Інкол, секр.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі г2.00
.... 2.00
.... 2.00
.... 2.00 “НАШУ ПРАВДУ1' V.

2.00
орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Америки 
I Канади виносить $2.00 

на рік.

Передплату шліть на 
адресу:

‘•НА8НА PKAWDA" 
Poatfach 63, Postamt 66, 

WIEN, та, AUSTRIA.

Загальні уваги. ........ 2.00
..... 2.00

ДО ЕКЗ. КОМ. СТОВ. УРД.

, Монд? Оит.

{Бойчук, Н. Макареяко.
P. Résida (Італієць)
С. Станько .....................

Разом .. і.....................

Аплікаційні картки принятих до Відділу членів повинно ся 
задержувати в Відділі, або передавати до льокального Мійсько- 
го Центрального Комітету, який має затверджувати принимане 
членів до окремих Віддіїїв в даній місцевости.

2.00
Дорогі Товариші!
Ми, члени У.Р.Д. ім. І. Франка в 

Монд, Онт., висилаємо Вам $25.00 як 
вступну членську вкладку і уважає
мо себе від сього часу філією Укр. 
Роб. Дому в Вінніпегу.

.... 2.00

.... 2.00

.... 2.00

.... 2.00
.... 1.00

12235 смерти не одне людське жите.
Ваш в боротьбі за волю,

П. С. Типлишнюк, секр.Всім жертводавцям складаємо за 
їх жертви ширу подяку, а молодій 

Аплікаційні і членські картки є однакові для всіх членів парі жадаємо шаеднного і веселого 
партії, надруковані в англійській мові. Спеціальних карток
В українській МОВІ нема. ^ Тов. Н. Гуцалюк, організатор У.Р. В. Максимів ...

ВІДДІЛИ Секції ПОВИННІ вести СВОЮ роботу В МІСЦИ В ТІСНО- ОШАВА. ОНТ. 1 на Сході, просить Комітет Помо- п Крамар ,....
му порозумінні і ЗВЯЗИ 3 другими Відділами партії. чі Голодуючим на Радянській Україні Л. Мохорук

Треба звернути пильну увагу на освітну роботу в Відділах.; Мн члсни ВІДлиу. Р|>6 Дом> заявити, шо а 31 ч. “У PB." невірно В. Кийван ..........
* 1 - на своїм товариськім мітінгу засну- т,уло подано про фонд, зібраний на І. Абрани.............

вали комітет, котрого обоьвзком бу- мітіно т. Гуцалюка в Судбури, Онт В. Бонарчук ... 
З своїми товаришами; дреба ВЧИТИ СЯ правильно, коротко але де збирати фонди на поміч голодую- |„,нио 1ам було сказано, що зібрано И Гарасимів •... 
вено висказуватн СВОІубумки так В бесіді. ЯК І на ПНСМІ. Не тре- чим на Радянській Україні, 

ія^єлити ся в зрілому, а то й старшому віку, бо
вчити ся повинен чоловік ціле своє жите. Встилати ся повинен с р" “ ко,рш "Р«АСІдатель поклн-

. -V , кав до слова тов. Корчака з Торонта. дом-у у.р.д, сіінак У.Р.Д. має пере- О. Волков ...
ТОЙ, ЩО не вчить СЯ І не хоче вчитись НІЧОГО. Не Треба BHOB- То, бесідник говорив про голод на дати зібрані гроші на фонд голодую- Д. Тодорук . 
ЛИТИ В себе І вдавати перед Другими, ЩО “Я вже те давно знаю, Радянській Україні і завивав зібра- ю Радввській Україні, так як П. Сеико 
мені сего не потрібно’" і марнувати час на пустих балачках та н*х *■ 
байках; треба самому перед собою признати ся в своїх недоста
чах і взятись за науку. Кожду вільну хвилину треба використо
вувати на поглублене своєї свідомосте, свого знаня. Треба, н Поп-иин 
щоб в нас були в кождому Відділі члени, що жмілиб річево ви- н Гараотчук
словаювате ся, правильно написати чи тсд листа, чи справоз- і Гут .......................
дане, чи допись. Для науки уважайте на те, як пншеть ся в Тов. Гро* 
книжках і часописах; пишучи справоздане, чи допись, беріть ,,00 Ко|Га*. *
собі за взір те; що вже читаєте поправно надруковане в часопи- Р°л“" . ар1* ' х*°*’

СН, а ЗГОДОМ навчитесь, ЯК сего многі навчились, правильно у- По $1J0: К. Бвртуиук, Коауб, Без. Сюв УІ»Д в Вінніпегу.
кладате свої думки на ймемі і • мови *

До того треба стараня і витревалостм, а сими прикметами 
визначати ся кождий член нашої партії. Тільки освідо- 

мляючи перше себе, ми зможемо і других, наших товаришів ро
бітників освідомдяте; тільки самі поступаючи вперед, ми змо- 

і других вести за собою.

Заява т. Гуцалюка.жнтя.
1.00

Майно товариства складасть ся: 
Будинок вартости
Гардероба ...........
Інвентар ...............
Бібліотека ...........

1.00
.. 1.00
.. 1.00
.. 1.00

. $520.58
.... 30.26 
... 85.00 

.... 25.851.00Члени повинні як найбільше читати і прочитаним ділитись . 1.00
1.00 9661.69Разом .

на мітінгу $29.00 на поміч голодую- М. Бойчук 
Масовий мітінг вибув ся 14. цвітня чмм на Радянській Україні, а тимча- С. Кузмк .

сом сї гроші було зібрано на сплату М. Когут ...

1.00 З тов. привітом,
Заряд У. Р. Д.1.00ба встилати с

1.00 ПРЕ НУМЕРУЙТЕ СОБІв Монд, Онт.
.........  1.00

“МОЛОТ”1.00 іШНПРМ1.00 довгнесені помочі голодуючим,.Загальні Річні Збори Стое. У.Р.Д. рі- 1. Маркевич 
щоби вратувати їх від голодової

1.00 сатирично-гумористична
часопису

Передплата — $2.00 на рік, 
10 цнт. поодиноке число.

Адреса:
"MOLOT"

414 Eaat 9th Street, 
RRW YORK, *. Y.

шндн передати на ходячий ся я роз- Д. Рогожа ...........
смерти. Жарті* зложили слідуючі ! порадженю Екзеку тивного Комітету II. Пшінка ............

І Сто». У Р.Д фонд на закупно дру- П. Благий ............
. $5.00 хірських машин ло Кніва — на по- В. Лсщук .............

___  5.00 і ніч голодуюча» на Радянській У ара- ÏL 1. Паиько ------
......... 3.00 інї Тов. Гуцалюк заявляє, шо він А. Бонаров ..........
.........  2.50 виразно говорив про се товаришам в Т. Скряпник ...

Судбури, однак вони подали инакше 1. Станіславе ький .
Зібрані на мітінгу в Судбури гроші В. Лемків ..............
т. Гуцалюк весла» на руш Екз. Ком. І Роський ..........

М. Мороз ............
В Чернецький ...
Г. Мафтуряк........
С Кочтач ..........
С Гитоя .........
В. Рубанець........

jC Kory неї ......
1С Стаскнг ...........

100
1.00 УКР. РОБ. ДОМУ

з процентом виносив до 
ЗО. варта, 1922. $17.992.10 
Від 30. марта до 
1. мая вплинуло 
з жертв і вкла
док

1.00товариші:
1.00
їло
1.00
1.00
1.00
їло

340.401.00
1.00
їло Остае довгу $17.651.70

Слідіть, о скільки Ви йо
го зменшите на самую* 

чий раз!?

1.00
МАЮ 7РОК і можу перевозити рі- 

чн по такій ціні. Єсли маєте потре
бу, то зайдіть під і.

574 Magnua AveM
Winnipeg, Man.

1X0ТОВАРИШ! ПАМЯТАЙТЕ, ЩО МІСЯЦЬ MAR Е 
ЧЕРВОНИМ МОДЕМ ‘Ж РОБ. ВІСТИЙ"

п .. їло
60
60
60 (40)

- " . .. , і ч, . . -5д' ' і> -,
a,-.-.-;.а»..,.,.,

5

>


